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15ª Sessão Ordinária – 14/05/2025 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Bom dia! Solicito senhores vereadores que registrem sua presença. 
Solicito o primeiro secretário Gilberto de Oliveira Silva que verifique a presença dos senhores 
vereadores. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Bom dia presidente, público presente, meus pares, quero por mais uma vez primeiramente agradecer 
a Deus pelo dom da vida. Presidente, vejo que há o número legal para estar iniciando a sessão. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Havendo número legal, em nome de Deus declaro aberta décima quinta sessão ordinária do corrente 
ano. Solicito o vereador Lúcio Costa, que faça a leitura de um trecho da Bíblia. 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
 
Leitura de um trecho da Bíblia. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
A ata da décima quarta sessão ordinária de 2025 está em votação. Esta ata está aprovada. Solicito 
senhor secretário que faça a leitura do resumo das matérias do expediente. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do Resumo das Matérias do Expediente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Passaremos agora ao pequeno expediente. Solicito senhor secretário que faça a chamada dos 
inscritos. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Primeiro inscrito vereador Abidan Henrique. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Posso usar a tribuna presidente?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Obrigado. Bom dia a todos, vereadores, público presente. Quero começar o dia de hoje 
cumprimentando todos os alunos da escola Paulo Chagas, estão nos dando aqui o ar da graça, de 
conhecer essa casa legislativa. Quero cumprimentar também quem está em casa nos assistindo. 
Bom, eu quero começar, o dia de hoje falando de um tema muito sensível vereadores, que merece a 
nossa atenção, que é a saúde pública da nossa cidade. Veja só, na segunda-feira dessa semana, eu 
recebi uma denúncia muito grave vereadores, de que 19 dentistas que trabalham na nossa cidade, 
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nos postos de saúde, estariam entrando em greve por conta dos atrasos do pagamento dos dentistas. 
Veja só, eles me relataram que estavam com 5 notas fiscais atrasadas, de janeiro, fevereiro, março, 
abril e a de maio que eles já haviam emitido que a prefeitura não tinha acertado nenhuma. 19 
profissionais, isso impossibilita o serviço de dentista em quase toda a nossa cidade. Quase todas as 
UBSs sem o serviço de dentista, porque o prefeito não faz o pagamento dos profissionais. E veja só 
vereadores, eu já havia relatado há 2 semanas atrás que a dívida da prefeitura para com esses 
profissionais da saúde estava em cerca de 15 milhões de reais para o atendimento da saúde básica. 
15 milhões de dívida, e agora greve nos dentistas. E eu recebi mais uma mensagem, dessa vez dos 
médicos, falando assim Abidan, você não vai falar da greve dos médicos? Mas eu falei que greve? 
Vereadores, para a informação dos senhores, eu recebi uma lista aqui de 18 médicos que também 
paralisaram os seus serviços aqui na cidade. Grande parte nos postos de saúde, porque mais uma 
vez estão com seus salários atrasados. Diversas UBS, vou até que relatar, pra que a prefeitura tenha 
atenção a respeito disso. Cerca de 18 médicos vereadores, que paralisaram seu serviço porque não 
aguentam mais, nem relógio trabalha de graça. UBS Ângela, Batista, Pinheirinho, Santa Teresa, São 
Luís está aqui, Santa Emília, UBS Maringá, UBS Independência, Ressaca, Vale Verde, todas essas 
UBSs estão com médicos paralisados, porque não aguentam mais calote. Não aguentam mais não 
conseguir pagar todas as suas contas no mês, porque trabalham há 2, 3 meses e não recebem os 
seus salários. Sem contar os outros profissionais da saúde. Enfermeiros, ACSs, o pessoal da 
Controladoria de Acesso, da limpeza, todos esses, a prefeitura não honrou com seus pagamentos. E 
aí prefeito, aqui é uma discussão muito séria. A que ponto o senhor vai deixar chegar a nossa saúde? 
Porque mês após mês o senhor não acerta com os profissionais. Embu tem perdido excelentes 
profissionais que não aguentam mais trabalhar nessa cidade. A saúde de Embu já caiu em 
descrédito. Ninguém acredita mais na saúde de Embu. As pessoas têm medo de levar os seus 
familiares na UPA e no pronto-socorro. São inúmeras mensagens. Esse final de semana eu recebi 
uma mensagem vereador, que a família viu a enfermeira colocando a medicação no soro e tal e teve 
a curiosidade de olhar a validade do remédio, e o remédio estava vencido. Iam colocar remédio 
vencido no soro da mãe de rapaz que me mandou mensagem. Essa é a condição e o cenário da 
saúde pública de Embu. Por isso prefeito, que não adianta videozinho engraçado na internet. Não 
adianta promessa, vídeo de que vai melhorar a saúde pública da nossa cidade. Nós precisamos de 
ação. O senhor precisa primeiro pagar suas contas, pagar os profissionais da saúde, investir em 
gestão, tirar cargo político comissionado de UBS, investir em profissionais qualificados, porque só 
assim nós vamos melhorar a saúde pública de Embu. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Próximo inscrito secretário. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Vereador Zé do Piscinão. 
 
Vereador José Ramalho da Silva 
 
Presidente, posso usar a tribuna?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido vereador.  
 
Vereador José Ramalho da Silva 
 
Obrigado. Agradeço a todos pela presença nessa grande sessão que vamos discutir projetos para 
favorecer a nossa querida cidade de Embu das Artes. Com muita honra eu venho agradecer a todos 
meus pares, amigos, vereadores, pelo último domingo que prestamos essa grande homenagem ao 
dia das mãe. Que dia bacana, dia lindo, Dia esse que que traz alegria pra todas as mães. E ali no 
Jardim Independência, Casa Branca. Consegui realizar mais uma vez o meu trabalho ali de 
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reconhecimento a esse dia tão importante juntamente com minha equipe. Trabalho esse que eu já 
faço há mais de 5 anos. Ali levando uma rosa para entregar para as mães como gesto de carinho. E 
agradeço ali o pessoal daquela região ali que nos recebeu com tanto carinho. E as mães que falaram, 
ó, nossa, hoje não tinha ganhado nada. Essa rosa para mim vai simbolizar muitas coisas. Também 
pude acompanhar que meus pares, meus amigos vereadores também fizeram essa homenagem nos 
seus bairros, ali nas suas regiões. Parabéns a todos vocês. E quero deixar recado pra você que é 
filho, que prestou homenagem pra suas mãe, que continue todos os dia fazendo homenagem para 
sua mãe, não só no dia das mãe. Que nós acompanha tantas notícia, no dia de hoje, que muitos filho 
no dia da mãe beija a mãe e posta foto no Instagram com a mãe, abraça, e quando vira na segunda-
feira já está brigando com a mãe, discutindo com a mãe. Eu deixo um conselho de amigo para você, 
honre o teu pai e tua mãe para que os seus dias se prolonguem na face da terra. Isso é bíblico. 
Quero cumprimentar também o nosso colégio Paulo Chagas, que está conosco hoje aqui. A nossa 
professora Andreia Dantas, seja bem-vinda a essa casa juntamente com todos os aluno. Parabéns a 
todos presente. Essa casa de lei é de vocês. Fique à vontade, sejam bem-vindos. Também eu quero 
prestar a minha solidariedade a todos os aposentado do Brasil. Eu até deixei minha barba crescer em 
homenagem a todos os aposentado, que domingo agora, nós pudemos ver quantos senhores idosos 
que foram prejudicado por esse golpe tão covarde que foi escancarado nas mídias, menos a globo, a 
globo não mostrou, a globo não mostra essas coisas, né? Deve ter acordo muito bonito lá entre eles 
lá para não mostrar, tudo que que, não é do interesse deles eles não mostram. Mas a Rede Record, 
ali o Cabrini fez uma entrevista muito importante, falando do golpe tão covarde que foi aplicado sobre 
todos os aposentado do Brasil. É isso aí gente. Infelizmente nós estamos vivendo num país que 
perdeu-se o controle. Perdeu o controle de tudo. Pouca gente fica brigando pra tentar resolver as 
coisa. Pra ajudar dar calote e roubar as pessoa tem muitos, pra resolver tem poucos. E os 
aposentado não merecia ter sido levado na mão grande dessa forma. Aí uns fala que é culpa de um, 
fala que é culpa do outro, mas na verdade quem foi prejudicado foi os aposentado. E todos os 
aposentado que tiver me assistindo, eu quero deixar o meu gabinete do vereador José do Piscinão à 
disposição, se você precisar de um auxílio de advogado pra olhar, ver se você foi lesado, pode nos 
procurar aqui mesmo na câmara, no meu gabinete e está com as porta aberta, tá? O que minha 
equipe puder fazer, meus assessor lhe puder fazer estão de porta aberta pra atender vocês, está 
bom? Que Deus abençoe, essa é a minhas palavra, vamos fazer política, vamos ajudar o povo, 
vamos fazer a diferença em Embu das Artes.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Parabéns vereador pelas palavra. Senhor secretário por favor chame o próximo inscrito. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Vereador Gideon Júnior. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Por favor, respeito aos vereadores.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Presidente, você faz uso da tribuna?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Concedido, vereador. Por favor, por favor. 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Bom dia. Isso aí, realmente. 
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Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Garanta aa fala do vereador.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Deixa. Aqui é a casa do povo presidente, deixa a moça falar, isso aí. Bom dia a todos e a todas, antes 
de mais nada quero agradecer a todos pela presença. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Muito obrigado pelas palavras. 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Reafirmar né presidente que aqui de fato é a casa do povo e a gente tem que escutar as 
reivindicações da população. Quero em nome do nosso presidente Abel Arantes cumprimentar todos 
os vereadores presentes, dar as boas-vindas novamente aos vereadores que tomaram posse na 
última sessão, Fico muito feliz e já desejo boa sorte ao mandato de vocês e já me coloco à disposição 
pra gente estar construindo uma parceria em benefício do nosso povo da nossa cidade. Quero 
cumprimentar em nome do secretário Marcelo, quero cumprimentar doutor Marcelo, cumprimentar 
todos os funcionários da prefeitura, em nome do nosso querido Ivo Amorim, que tem feito umas 
entrevistas bem calorosa na nossa cidade, parabenizar pelo seu trabalho, em seu nome parabenizar 
toda a imprensa presente. Quero cumprimentar em nome do meu amigo Robson, Robson Kalil que é 
do meu partido, Partido Verde, já mandar abraço pra minha presidente, Sandra Gama, cumprimentar 
os nossos alunos do colégio Paulo Chagas e desde já dizer que o nosso gabinete está de portas 
abertas e parabenizar porque foi feito até uma eleição da câmara da câmara diretora da escola que é 
a questão da Paola que é a nova presidente, parabenizar vocês, parabenizar também os diretores 
que tiveram essa... os diretores responsáveis por essa por esse momento trazer os alunos aqui pra 
conhecer a casa, parabenizar vocês e a casa eu tenho certeza que essa casa está de portas abertas. 
Dizer do nosso compromisso com o povo, parabenizar sempre novamente o nosso presidente Abel 
Arantes pela condução que ele tem tido nessa câmara da nessa casa de leis. Dizer do meu 
compromisso com essa pessoa presidente. Também queria cumprimentar o Quirino que é assessor 
do nosso querido Marcão, uma grande liderança do Vista Alegre, cumprimentar todas as lideranças 
presentes na nossa cidade, cumprimentar o Ronaldo Ron que fez uma composição com o governo 
municipal e te desejar boa sorte nessa sua nova caminhada. E quero de uma certa forma parabenizar 
o Hugo Prado, o nosso prefeito pela entrega dos kits escolares, eu estive em algumas delas e a gente 
tem visto o carinho da população na entrega dos kits escolares. Mas eu subi aqui na tribuna pra fazer 
convite pra população de Embu das Artes. Que no próximo sábado a partir das 2, a partir da meio dia 
a gente vai estar fazendo a concentração pra marcha pra Jesus lá no Parque do Riso onde a gente 
vai fazer ato em ato em conjunto com as igrejas evangélicas e mesmo aqueles que não se são 
evangélicos, se sintam convidados, que a partir da meio-dia a gente vai tá fazendo a marcha pra 
Jesus. E eu convido todos vocês. Um forte abraço. Que Deus abençoe. Obrigado presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Parabéns vereador pelas palavras. O próximo inscrito, senhor secretário.  
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Vereador Léo Novais.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Posso fazer uso da tribuna, presidente?  
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Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Concedido. Gostaria também de registrar a presença aqui, da esposa do meu amigo Ivo Amorim, 
Maria das Garças, veio de Betim prestigiar nossa sessão. Muito obrigado pela presença.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Bom dia a todos, primeiro agradecer a Deus aqui pelo dom da vida, cumprimentar os internautas 
presentes, público presente, em nome do presidente da câmara cumprimentar todos os vereadores 
agradecer a presença aqui do nosso amigo Maurício direto de Itapecerica nos prestigiando aí, 
obrigado Maurício. Parceiro de sempre na Secretaria de Planejamento e Meio Ambiente, me levava 
muito BO, mas aprendi muito contigo, viu? Obrigado aí pela presença. Em nome do doutor Marcelo 
cumprimentar todo o governo. Cumprimentar aqui o os alunos da escola Paulo Chagas em nome da 
professora Andreia Dantas, cadê Andreia? Parabéns Andreia pela iniciativa, parabéns aí o presidente 
pela iniciativa. Gostaria de pedir uma salva de palma pra todos os alunos presentes, está bom? Pela 
iniciativa. Por vocês terem aceitado o desafio junto à professora Andreia de estar conhecendo o que 
que é o Legislativo. Eu muitas vezes me entristeço, quando eu vejo a grade curricular do país, talvez 
até do mundo, tem alguns países que inserem a educação moral e cívica, na grade curricular, e tem 
lugar que deixa a desejar. Eu estou na política, sou político, sou agente público, mas eu sou contra 
esse ponto cego que existe na sociedade, aonde nós não inserimos de fato, com precisão, a 
educação moral e cívica, na questão da grade curricular. Pessoal do som tem um vídeo aí? Tem um 
vídeo aí ou não? Eu pedi um vídeo para o pessoal do som? Pessoal do som tem um vídeo aí que eu 
pedi?  
 
Apresentação do Vídeo 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Obrigado pessoal do som. Em 2017, meados do mês 6, nós inauguramos essa praça do Vale Verde 
pela primeira vez. E agora o prefeito Hugo Prado foi lá e restaurou toda a praça apesar da 
dificuldade. Está ali meu amigo Juneca, vereador do Vale Verde, eu também na mesma região, ali 
nós compartilhamos o mesmo o mesmo reduto. Parabéns prefeito, parabéns a doutora Bete, a vice-
prefeita, pela coragem porque gestão pública não se faz com simplesmente com facilidade. Tem 
gente que só sabe ser gestor se tiver dinheiro sobrando. Tem gente que só sabe fazer gestão pública 
se tiver dentro da linha de comodidade. E diferente disso, tanto o ex-prefeito Ney Santos como o atual 
prefeito Hugo Prado, e a vice doutora Bete, têm feito gestão fazendo milagre, com muita dificuldade, 
mas ninguém abaixa a cabeça pra nada. A dificuldade ela existe, de fato. Mas parabéns prefeito 
Hugo Prado, pela tua coragem, de muito, diante de tanta dificuldade de não abaixar a cabeça e 
continuar lutando, fazendo de um limão a limonada, continuar enfrentando os problemas que existe 
na nossa cidade pra dar continuidade, diante de dificuldade não recua, não abaixa a cabeça. 
Parabéns prefeito, continua firme, porque nós estamos aqui, prontos pra ajudar contribuir, pra que o 
seu trabalho seja, um trabalho ímpar  
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho 
 
Léo. Vereador, Léo, me concede um aparte?  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Concedida.  
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho 
 
Ô Léo, encarecidamente eu vendo você falar ali da daquele bairro, que eu tenho um carinho muito 
enorme, que é o jardim Valo Verde, naquela escola eu tive 1115 votos, então foi uma votação muito 
expressiva. Sou muito grato a todos os moradores do Vale Verde, que tem me abraçado desde 2020 
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até agora 2024, mas ao mesmo tempo eu fico triste com algumas situações, né? Mas eu não tenho 
tempo de ficar respondendo críticas e sim trabalho. Pra quem me conhece, sabe muito bem que eu 
sou menino da comunidade, eu sou nascido e criado, continuo morando na rua São Geraldo. Então 
todos os protocolos que tem lá praticamente, ofícios tem também de outros vereadores e eu convido 
aqui todos os vereadores que façam um trabalho lindo no Vale Verde porque eu acho que todo 
mundo aqui também teve voto lá, isso é muito importante porque quem vai ganhar com isso não sou 
eu, morador de lá, quem vai ganhar com isso é a população. Então tem alguns trabalhos lá que você 
conhece essa praça, sabe muito bem, referente sobre aquela cobertura da quadra, que é aquelas 
árvores que estava lá em cima estava perfurando. Então porque quem quer faz, eu rapidamente 
consegui contratar uma empresa particular pra estar fazendo aquilo que é as poda e os corte de 
árvore porque o caminhão não entra lá Léo. Então a gente, eu tenho uma participação muito grande, 
sou muito grato a todos os moradores ali do Vale Verde e deixar bem claro aqui que está tendo 
burburinho lá que eu vendi minha cadeira. Eu acho que isso é muito chato porque se eu tivesse 
vendido a minha cadeira de vereador eu não estaria aqui sentado aqui. Mas graças a Deus quem me 
colocou aqui foi Deus e eu tenho a consciência que eu estou fazendo grande trabalho e eu vou 
continuar com esse lindo trabalho até porque eu não vou perder a minha essência e nem a minhas 
raízes. E eu sou muito grato primeiramente a Deus e segundo voto popular. Muito obrigado. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Parabéns vereador. Presidente, reestabelece o meu tempo por favor. Concedi um aparte pro Juneca. 
Parabéns vereador Juneca, é isso aí. Eu fico, às vezes, eu me pego analisando algumas questões 
porque tem gente que só sabe viver de crítica. Críticas minúsculas, situações que não agregam em 
nada. E na vida, nós temos que ter coragem e entender o seguinte: sem fé não se chega a lugar 
algum, e nós temos que ter fé, e temos que otimizar as coisas boas, e temos que falar das coisas 
boas, pra termos energias positivas, que diante de energias positiva e com muita fé, as coisas boas 
vêm acontecer, a energia positiva vem até o seu encontro e aí tudo que é ruim não dura pra sempre, 
tudo que é ruim vai cair por terra e as coisas boas vão acontecer, mas nós temos que falar das coisas 
boas, não temos que perder tempo só falando de coisa ruim, temos que pontuar sim o que está 
errado, o que não é coerente, o que está fora da normalidade, mas temos que falar de coisas boas 
também, por isso que eu vim aqui enaltecer e agradecer e parabenizar o prefeito Hugo Prado pela 
iniciativa e a coragem de estar fazendo o seu trabalho, o seu primeiro mandato com muita firmeza, 
determinação. Hugo, sucesso, fé em Deus, já deu certo. Valeu, obrigado.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Próximo inscrito, seu secretário. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Vereador Uriel Biazin.  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Posso usar a tribuna, presidente? 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Concedido. Também gostaria de registrar a presença do meu amigo Juninho, da empresa Marques 
Transporte, registrar a sua esposa que está aqui a Renata, muito minha amiga, parabéns pela 
votação Renata. Eu lembro que desde 2016 a sua família, seus amigos me apoiaram pra chegar até 
aqui, então sou muito grato, se hoje eu estou nessa cadeira vocês fazem parte disso. E aqui eu 
estendo meus comprimentos à Analice, que você trabalha com ela, leva abraço pra ela. Diga que a 
cidade precisa de recursos e estamos aqui de braços abertos aguardando esse recurso, tá bom? 
Deus abençoe.  
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Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Bom, primeiramente, desejar bom dia a todos e todas, vereadores e vereadores, público que nos 
assiste, público presente, em especial aos alunos, ao corpo escolar da escola do colégio Paulo 
Chagas, em nome da Professora Andreia Dantas e da mesa diretora, lá da Câmara Juvenil. Então, da 
Paola, do Cauã, da Beatriz, do Caíque, da Giovana e da Raíssa, saiba que vocês são exemplo de 
participação e desenvolvimento da cidadania o quanto antes na vida de toda população embuense. 
Eu como o vereador mais jovem dessa casa, não poderia deixar de ressaltar a felicidade que eu fico 
quando vejo grupos como o de vocês aqui na Câmara Municipal. Ressaltar, pessoal, tema muito 
importante, nós ouvimos, há pouco, um relato, um relato emocionado de mais uma pessoa que, 
infelizmente, prestou serviços aqui, para a saúde do nosso município, e infelizmente, não teve o seu 
salário, os seus direitos pagos. Hoje, tivemos uma pequena vitória, nós acompanhamos demandas de 
falta de pagamento desde do ano passado, desde antes do nosso mandato. No dia 13 de dezembro, 
fiz 1 reunião com um grupo de pessoas que trabalharam na gestão municipal da saúde, vinculados à 
empresa IRDESI, que não haviam recebido até o momento e não tinham tido nenhuma resposta do 
governo municipal. Juntamente com o corpo de advogados do sindicato regional entrando com uma 
ação e ontem já foi pago a primeira parcela desses pagamentos desses direitos. Então, mais uma 
vez, quando o governo municipal, quando o prefeito da cidade se omite, conseguimos através da luta, 
reivindicar e garantir esse direito e estaremos na luta até que o último trabalhador e trabalhadora 
receba o que lhe é devido. Outro tema que eu gostaria de ressaltar, é o que eu chamo de o orgulho 
da incompetência. Nós, aqui em Embu das Artes, temos uma lei, a lei 3.310. Peço que todos e todas 
confiram, inclusive essa lei. Essa lei ela garante a entrega de uniforme escolar aqui no município. As 
aulas da rede municipal, se iniciaram no começo de fevereiro. O primeiro anúncio vinculado à entrega 
de uniformes aqui dentro do município foi no dia 27 de março, ou seja, com quase 2 meses de atraso. 
Se isso não bastasse... 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
 
Um aparte, vereador? 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Só concluir minha fala. Se isso não bastasse, nós, aqui no município, nessa data do dia 27, não 
tivemos a entrega total desses uniformes. Então, na minha visão, só podem existir 2 possibilidades. 
Ou o prefeito da cidade não conseguiu garantir a entrega de uniforme, depois de 2 meses de aula, e 
ainda tinha o uniforme de maneira parcial, ou seja, deixando milhares de crianças da nossa cidade 
sem uniforme, por incompetência e falta de planejamento de gestão, ou de maneira proposital, esses 
uniformes foram retidos para que se façam eventos de anúncios do uniforme escolar. Eventos onde 
simplesmente se faz o mínimo, que é o que está garantido em lei, que é o que se deve fazer. E olhem 
só vocês, nós estamos em maio, as aulas começaram em fevereiro. Então o que se deveria ter, com 
relação a essa entrega, de uniformes escolares, não é orgulho, você tem que ter vergonha e trabalhar 
pra que se faça da maneira correta no ano que vem. Muito obrigado. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Próximo inscrito senhor secretário. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Vereador Natinha. 
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho 
 
Senhor presidente, pessoa da qual cumprimento aqui todos os vereadores, companheiros aqui de 
trabalho, público presente, imprensa presente. Cumprimentar aqui com muita alegria e dizer que essa 
casa está sempre aberta, né? Cumprimentar os alunos do colégio Paulo Chagas, em nome da 
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Andreia. Andreia, você é uma guerreira, sempre uma lutadora, sempre tentando fazer aí algo pelo 
estudante, pela educação, né? Então parabéns. Eu me recordo aqui quando fui presidente dessa 
casa, nós tínhamos esse projeto, os alunos virem até aqui, criamos até aqui projeto chamado, júri 
simulado, lembra doutor Francisco? O qual quero já cumprimentar. E fico feliz pelo projeto que vocês 
criaram aqui, tá? Alunos, sejam todos bem-vindos aqui ao poder legislativo, a casa da democracia, da 
cidade de Embu das artes. Aqui, vocês vão ter a oportunidade de ver, as defesas de ideias, né? 
Defesa de ponto de vista, defesa de projetos, um defende de uma forma, um defende de outra, por 
isso que nós temos uma democracia que sustenta o nosso país. E aqui Embu das Artes também não 
é diferente. Quero cumprimentar aqui os amigos aqui de Itapecerica da Serra, Maurício, está aqui nos 
visitando, representando a vereadora do mandato coletivo, a Cleo. Manda já um abraço pra ela, pro 
Dioninho também. Cumprimentar o vereador Tinho de Itapecerica aqui na pessoa do assessor 
coronel, que está aqui também representando o vereador Tinho. E mais uma vez já parabenizar a 
cidade de Itapecerica pelo seu aniversário. Né? Que estão comemorando aqui. E foi quinta-feira 
passada se eu não me engano, é isso? Então sejam todos bem-vindos. Senhoras e senhores, 
pessoal, eu sempre digo o seguinte, você fazer política pública e administrar uma cidade, não existe, 
muitas vezes, varinha mágica, né? E quando eu falo isso, mesmo a vontade do prefeito, né? Dos 
vereadores, né? Dos agentes políticos da cidade, em querer fazer as coisas acontecerem, tá? E o 
mais rápido possível, mas muitas vezes as suas vontades são tolhidas por algumas questões que 
infelizmente acabam por desejar, tá? Nós sabemos, hoje, que o tema da saúde, em qualquer lugar 
que você for hoje, no nosso país, doutor Francisco, eu desafio o senhor, a ver se o município que 
você visitar hoje, se você fazer uma pesquisa, o maior problema é a saúde. Se você sair daqui 
vereadora Sandra, e for aqui em Barueri, na sessão de vereadores lá da câmara de Barueri, você vai 
ver que o maior problema que Barueri enfrenta, é a saúde. E olha com a cidade com orçamento, de 5 
bi, 50 bilhões, 60 metros quadrados de extensão. Se você anda mais um pouco, Carapicuíba, ou se 
você for pra Osasco, ou qualquer outra cidade, eu desafio aqui, qualquer um dizer se o maior 
problema não é a saúde. Ah mas você, vereador, está querendo dizer que está tudo perfeito? Não. 
Nós temos problema? Temos problema. Mas, o prefeito Hugo Prado, está empenhado para resolver. 
E na nossa cidade, e na nossa cidade, nós não temos serviço nenhum parado. Não temos serviço 
parado. Agora, vou dizer uma coisa pra vocês. Vocês têm acompanhado, só em Embu das Artes, 
estão aguardando receber de emenda, que as cidades com a caída, com a queda da arrecadação, 
passou a depender, a maioria das cidades, das emendas parlamentares. Só Embu das Artes, pasme 
você Maurício, nós estamos esperando 91.375.000. E ontem graças a Deus, esse vereador aqui que 
vos fala, conseguiu mais 2 milhões, para o PAPI e outro para o MAC, com a senadora Mara Gabriele. 
São mais 2 milhões. Então, vamos pra 93.375.000. Tudo que era pra ter recebido até agora, até 
março. E eu vou falar uma coisa pra vocês, sabe qual é a previsão, presidente, em exercício Diego? 
A previsão é só junho, junho ou julho. E como que os municípios estão? Estão passando por 
dificuldade, e não é só em Embu das Artes, mas nem por isso, nós vamos deixar de permear e correr 
atrás do que é nossa responsabilidade. E o prefeito... 
 
Vice-presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão  
 
Se atente ao tempo, vereador.  
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho 
 
Concluindo. E o prefeito também está empenhado nisso, eu volto a falar mais sobre esse assunto no 
próximo expediente, obrigado. 
 
Vice-presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão  
 
Parabéns, vereador. Próximo inscrito secretário.  
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Não há mais inscrito, não há mais vereadores inscritos no pequeno expediente senhor presidente. 
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Vereador Gustavo de Lorena Infante Arenzon 
 
Questão de ordem, presidente.  
 
Vice-presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão  
 
Concedido. 
 
Vereador Gustavo de Lorena Infante Arenzon 
 
Gostaria de agradecer a professora Andreia e todos os alunos do colégio Paulo Chagas pela 
presença de hoje. Dizer que esse projeto é muito importante para nossa cidade, porque eu tenho 
certeza que dentre esses 42 alunos que nos visitam no dia de hoje podem sair futuros vereadores, 
futuros presidentes da Câmara, futuros prefeitos aqui desse grupo de jovens. Então parabéns Andréia 
por essa iniciativa, se eu não me engano terceira vez nesse ano já que nos visita com alguma turma. 
E parabenizar também a professora Daiana, professor Josué e queria, se o senhor permitir 
presidente, gostaria de convidar os alunos para que fizessem uma foto aqui com os vereadores pra 
eles guardarem de recordação, e tem nós temos aqui certificados pra você entregar para os alunos, 
então vamos fazer a entrega simbólica de um certificado, eu vou lhe entregar o restante dos 
certificados para que você possa entregar todos os alunos. Está bom? O senhor concede presidente 
eles tirar 1 foto?  
 
Vice-presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão  
 
Vereador, vamos terminar o grande expediente e a gente concedemos. 
 
Vereador Gustavo de Lorena Infante Arenzon 
 
Está bom, muito obrigado.  
 
Vice-presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão  
 
Agora passaremos para o grande expediente. Faça a chamada do próximo inscrito, primeiro 
secretário. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Vereador Leo Novais.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Concede o uso da tribuna, presidente?  
 
Vice-presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão  
 
Concedido. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Bom dia novamente. O pessoal do som tem um vídeo aí disponível, por gentileza. Pessoal hoje eu, 
eu inverti, eu inverti a minha pauta porque, nós temos que entender, que nenhuma das pastas do 
governo estão paradas. E tem gente que dá a entender que o governo está parado e não é isso. E aí, 
o nobre vereador Uriel aqui, cita aqui que o Governo teria que ter vergonha, pela questão da entrega 
de uniforme. Eu não concordo Uriel, porque o governo não tem pura e simplesmente a entrega de 
uniforme, o governo tem muitas outras atividades em andamento, tem toda uma cidade pra cuidar, 
tem entrega do uniforme em andamento, tem reforma de escola em andamento, tem tapa buraco em 
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andamento, tem asfalto novo em andamento, tem contratação de novos médico em andamento. E aí 
nós deparamos dentro da dificuldade financeira, que é normal em qualquer cidade hoje do Brasil. E 
ele fala também que ouviu relatos aqui, que realmente tem que se pesar os relatos que se escuta, 
inclusive os relatos, Lúcio Costa, de, eu não me lembro nem o número de quantos idosos no Brasil 
estão sendo lesado pelo INSS.  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
 
Um aparte, vereador? 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Concedido.  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
 
Obrigado vereador. Já que o vereador aqui de oposição não deu um aparte. Eu queria responder ele. 
Ele falou que faz 3 meses que o governo está em atraso, né? Infelizmente eu tenho uma palavra de 
vista de falar, antes tarde do que nunca, pior foi na era do PT que nossos estudantes se formaram e 
nunca receberam uniforme escolar. Passaram 16 ano no poder e nunca trouxe uniforme escolar pra o 
nosso município. Então assim sabemos da dificuldade Léo mas nunca se escondemos das nossas 
responsabilidade. E está aí. Por mais né? Que seja atrasado mas está sendo entregue. E não está 
em atrasos. Por quê? Foi uma mudança de governo né? Era o governo Ney Santos e agora é 
governo Hugo Prado. Sabemos da dificuldade que é, que está sendo resolvido. Obrigado Leo Novais. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Parabéns vereador. Quando se fala dificuldade eu acho engraçado quando não se olha pras ações 
hoje do governo federal. Aumentou, triplicou o número de ministério, e agora eu vi uma reportagem, 
que ninguém fala isso, liberaram um milhão e meio, Ivo Amorim, pra lei Rouanet, pra enaltecer e 
vangloriar, com todo o respeito, um ex cabaré em São Paulo, porque o cara tinha que ser enaltecido, 
isso é ridículo. Está aí, está aí na internet. Aí o que que é mais preocupante? Nós diante de 
dificuldade estarmos fazendo, que o prefeito Hugo Prado está fazendo, ou de diante de dificuldade 
você aumentar os ministério, gastar sem ter dinheiro, gastar sem planejamento. Aí eu pergunto pros 
senhores e pras senhoras, qual é o planejamento hoje que nós temos do Governo Federal pensando 
nas pequenas cidades? Nas cidades que têm orçamentos extremamente apertados, nas cidades que 
depende diretamente do FPM. Então assim, vamos analisar as nossas colocações e as nossas 
convicções políticas, que é importante, porque de repente nós defendemos bandeiras as quais nós 
não temos sustentação pra dar continuidade a essa defesa. Pessoal do som solta o vídeo pra mim 
por gentileza.  
 
Apresentação do Vídeo 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Como vocês viram aí não é só entrega de kit escolar, tem reforma de escola também em andamento. 
Solta o próximo vídeo pra mim, por gentileza. O próximo, por gentileza.  
 
Apresentação do Vídeo 
 
Isso aí prefeito Hugo Prado, parabéns e detalhe, asfalto implementado na gestão do Ney, do ex-
prefeito, e asfalto implementado na atual gestão do Hugo Prado, o morador não paga o asfalto, e na 
gestão do PT pagava, tinha que pagar, Asfalto e guia, porque eu tinha uma casa na estrada Santo 
Antônio, e a primeira visita que eu tive foi ter que pagar o asfalto e a guia, Maurício. Nessa gestão 
não se paga asfalto, o povo de Embu não paga asfalto. Então assim, temos que ter consciência, 
temos que ter pé no chão, entendermos a forma e a qualidade que está sendo feita a gestão pública 
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da nossa cidade. Então, parabéns, prefeito, continua firme, barulho não nos tira do trilho, barulho pra 
nós só nos fortalece, porque barulho não passa de barulho. Agora quando tem críticas com precisão, 
com propostas, com ideais, com soluções, aí nós temos que parar pra ouvir. Mas enquanto for 
barulho, enquanto não tiver consistência, vamos continuar firmes na nossa pegada, fazendo o melhor 
pra nossa cidade, otimizando os recursos públicos que nós temos, o pouco que temos, com muita 
responsabilidade, porque dificuldade qualquer cidade passa. Como citou aqui o vereador Natinha, 
tem cidade aí, vou falar de Jundiaí, Jundiaí está com quase 4 bi de arrecadações e tem dificuldade 
também em várias questões, principalmente na saúde. Então gente, criticar é muito fácil. Eu quero 
ver apresentar soluções, mas soluções com consistência, propostas coesas, propostas 
fundamentadas, não chegar aqui e falar, jogar meia dúzia de palavra ao vento e achar que está tudo 
certo. Projeto pessoal muita gente tem, agora, quando você defende projeto político do projeto 
pessoal, aí sim a soberania da cidade ela fala mais alta. Então prefeito Hugo Prado, parabéns, 
continua firme, estamos por aqui trabalhando e defendendo também. Prontos, preparados e 
querendo, como diz o Maurício, e é pau.  
 
Vice-presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão  
 
Chamada do próximo inscrito senhor secretário.  
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Vereadora Aline Santos.  
 
Vereadora Aline Lima dos Santos 
 
Presidente, posso fazer uso da tribuna?  
 
Vice-presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão  
 
Concedido. 
 
Vereadora Aline Lima dos Santos 
 
Bom dia a todos, mais uma vez gostaria de agradecer a presença de todos vocês, os internautas que 
nos assistem. Quero parabenizar a Andreia por estar acompanhando aí a escola Paulo Chagas, 
sejam todos bem-vindos. Quero parabenizar aqui o prefeito Hugo Prado que esteve conosco e 
atendendo mais esse pedido no gabinete da vereadora Aline Santos, que foi a revitalização da praça 
do Valo Verde. Essa praça já estava abandonada há muito tempo, as crianças transitando no meio do 
barro quando chovia, e a pedido do meu querido amigo Nino, da minha amiga Leni e da ajuda em 
parceria com a Secretaria de Serviços Urbanos, nós conseguimos revitalizar, transformando a vida de 
quem ali reside. Hoje as nossas crianças estão saindo do celular, as nossas crianças do entorno ali 
do Vale Verde, da rua Liberdade, estão interagindo mais entre elas, contam com playground 
totalmente novo e os nossos idosos também podem contar com uma academia pública. Prefeito, 
muito obrigada. O senhor esteve conosco sábado, nós fizemos um belo churrasco pra população e eu 
tenho certeza que a população está muito contente. Quero mandar abraço também pro morador 
Preta, que neste exato momento está na rua São Geraldo, em parceria com os outros moradores, 
executando a obra da nossa lixeira comunitária. Muito obrigada, viu? Secretário Renato Oliveira, 
todos os funcionários que estão se dedicando ao bairro Valo Verde, não só o bairro Valo Verde, 
amigo Rochinha, mas todo o município. Eu acho que nós devemos sim exaltar esses funcionários que 
se doam na ponta. Preta, muito obrigado, fica de olho nosso material pra ninguém levar embora, viu? 
É, pessoal, eu quero aproveitar a oportunidade também e quero fazer apelo aqui. Ontem, amigo 
Rochinha, eu, por volta de 8:44, gostaria até de pedir pros meninos se puderem colocar as imagens 
aqui no telão, por volta de 8:44, eu estava saindo de uma visita no Jardim Vazame, onde eu fui 
surpreendida por 2 motoqueiros, fui assaltada. Quero parabenizar o prefeito Hugo Prado pelo 
trabalho que ele vem fazendo à frente da Secretaria de Serviços... ou Segurança Pública, o Igor 
também, mas eu gostaria de fazer um apelo ao nosso governador pra reforçar o policiamento militar. 
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Fui assaltada, estou sem celular, eu dependo do meu celular pra trabalhar, atrapalhou não só a 
minha vida, mas a vida de muitos munícipes que dependem do meu serviço. Eu mesmo essa semana 
tenho uma cadeirante pra poder ajudar no transporte até o hospital, e estou sem a minha 
comunicação, então atrapalha não só a minha vida, como a vida de muitas pessoas que dependem 
do meu serviço. Então estou deixando para vocês a imagem aí. Secretário de Segurança tem 
executado ótimo serviço, toda vez que a gente precisa, ele nos ajuda, prefeito também, mas eu quero 
fazer um apelo a vocês que são os meus pares. Se vocês puderem me ajudar com parte da emenda 
de vocês direcionando pra pasta de segurança pública, acredito eu que vai fazer toda a diferença na 
vida da nossa população. 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
 
Um aparte vereadora?  
 
Vereadora Aline Lima dos Santos 
 
Concedo.  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
 
Parabéns vereadora pela fala e eu me sinto envergonhado com a segurança pública do governo do 
estado. Lembrando que é de direito do governo do estado, vereador Rochinha, a segurança pública. 
E hoje todas as apreensões 90%, vereador Léo Novais, que tem feitas as apreensões aqui de 
criminalidade é feito pela GCM. Por quantas vezes lá no Vista Alegre os moradores já viram eu 
discutindo com polícia militar multando o carro que está em cima da calçada e 2 metro pra frente está 
acontecendo um roubo. E assim olha uma autoridade né? Está fazendo relato aqui de um assalto, 
Diego. Aonde vamos parar? Quando a gente vê 10 viaturas da GCM circulando enquanto a gente vê 
1 da polícia militar. Então é muito importante quando você fala gente fazer o requerimento sim junto 
ao governo do estado pra que possa aumentar a segurança pública da nossa cidade. Obrigado. 
 
Vereadora Aline Lima dos Santos 
 
É isso mesmo vereador. Conto né? Faço esse apelo ao governo do estado. Reforço o desempenho 
do nosso prefeito à frente da pasta de segurança, nosso secretário Igor também que sempre vem nos 
dando o respaldo, mas acredito eu que a interação da polícia militar com a GCM vai ajudar muito 
mais, Rochinha, porque neste exato momento eu poderia não estar aqui, porque colocaram a arma 
na minha cara, eu fiquei totalmente sem reação, pediram pra eu desbloquear o meu aparelho celular, 
então um apelo às autoridades e a vocês meus pares que vão ter direito à emenda impositiva, que 
possam me ajudar.  Ajudar o nosso prefeito também, a segurança do nosso município destinando 
parte da nossa verba pra essa pasta que é tão importante muito obrigada e bom dia a todos. Ah 
frisando que se eu encontrar os indivíduos em qualquer lugar eu guardei muito bem a fisionomia, 
acredito eu que Embu e Taboão é muito pequeno.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Vereadora, me permite um aparte? 
 
Vereadora Aline Lima dos Santos 
 
Concedo sim.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Coisa rápida, obrigado. Parabéns pela fala, parabéns pela atuação, congrego plenamente com a com 
a vossa colocação. Estou à disposição, vereador Lúcio Costa que contribuiu. Estou à disposição na 
questão do requerimento.  
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Vereadora Aline Lima dos Santos 
 
Muito obrigada.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Só questão de informar aqui, para os desinformados, a questão dos kit escolar já entregamos em 64 
escola 
 
Vereadora Aline Lima dos Santos 
 
Amigo, se for pra você falar do conteúdo no qual eu estou falando aqui eu te concedo um aparte, 
senão o senhor pode falar na próxima sessão pra eu poder finalizar.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Fica tranquila.  
 
Vereadora Aline Lima dos Santos 
 
Obrigada.  
 
Vice-presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão  
 
Próximo inscrito, senhor secretário. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Vereador Uriel Biazin.  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Posso usar a tribuna, presidente?  
 
Vice-presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão  
 
Concedido.  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Obrigado. Bom, mais uma vez desejar um bom dia a todos e todas, sobre questão do kit, estou 
inclusive ansioso pra ouvir sobre a explicação que o vereador ia colocar, fico feliz pelo 
reconhecimento que foi feito dos atrasos que vem ocorrendo com relação às entregas dos uniformes, 
eu acho que isso é importante até pelo papel dos vereadores aqui de fiscalização do Governo 
Municipal. E eu acho que tem uma questão aí, que tem um desalinhamento, tem uma coisa que não 
está fazendo sentido. Nós ouvimos falas aqui, por parte da base do governo, em alguns momentos, 
ressaltando, recursos do PAC, em outros momentos, criticando falta de envios de verba do governo 
federal. Aí eu acho que precisa ter um olhar melhor. Eu falei aqui na minha posse, que desde 2023, 
até o final de 24, governo Lula já tinha enviado mais de 550.000.000 de reais para Embu das Artes. 
Ninguém precisa acreditar em mim, são os dados. O PAC é o programa de aceleração do 
crescimento, programa do governo federal. Então, precisa chegar numa conclusão, ou o governo 
federal está enviando, e por isso vamos ressaltar, porque é uma coisa boa, é uma coisa importante, 
ou, vamos criticar a falta de envios, mas aí a crítica tem que vir embasada. Só a crítica pela crítica, aí 
é simplesmente achismo, ou simplesmente, você ficar simplesmente supondo as informações. No 
último dia 13, gostaria de entrar em outro tema, nós tivemos o falecimento de dos maiores líderes da 
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história do mundo e da América Latina. Pepe Mojica faleceu com legado de sua dedicação contra 
todo tipo de desigualdade social, contra. 
 
Vice-presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão  
 
Por gentileza, garante a fala do vereador.  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Sempre trabalhando por quem mais precisa e ao lado do presidente Lula, foi presidente do Uruguai, 
trabalhando em ciclo, o maior ciclo de justiça social da história da América Latina. Então gostaria de 
colocar esse pesar em nome de toda essa casa, imagino eu. Uma coisa importante também a se 
ressaltar, foi realizada, no último sábado, aqui nessa Câmara, uma audiência pública da Comissão de 
Meio Ambiente e Uso e Ocupação do Solo, uma comissão na qual tenho a honra de presidir e 
tratamos de tema fundamental. O projeto da Nova Raposo e o impacto que ele pode ter aqui em 
Embu das Artes. Fizemos uma audiência pública da maneira como ela deve ser, ouvindo entidades 
da sociedade civil, técnicos e a população residente aqui na nossa cidade. Já gostaria de agradecer à 
CEAI, à Preserva Ambiental, Preservar Ambiental, que contribuíram e muito para a realização desse 
evento. No evento, tivemos o retrato desse projeto do governo de Tarcísio. Um projeto que não fez 
sequer o estudo de impacto ambiental pra essa obra. Um projeto que busca privilegiar o transporte de 
carga em detrimento do transporte coletivo das pessoas, que é o que a população de toda a região 
de Embu das Artes e cidades do entorno que sofrem todos os dias com o trânsito nesse local. Esse 
projeto, primeiro, não vai acabar com o trânsito da nossa região e pode trazer problemas enormes na 
questão ambiental para a nossa cidade. E lembremos, a nossa cidade, no ano de 2022, já foi a 
cidade que mais desmatou a Mata Atlântica, em todo, em toda a grande São Paulo. Então, esse sinal 
de alerta tem que estar ligado. Nós enquanto câmara, fizemos audiência pública, mas é importante 
também, que o governo da nossa cidade tome ações. Tome ações para entender o impacto 
ambiental, pra conversar sobre devolutivas para o nosso município, pra que não simplesmente, 
literalmente, o trator passe na nossa cidade e fique se batendo palma com o governador, como ele 
sempre lhe faz. Muito obrigado.  
 
Vice-presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão  
 
Queria mandar abraço pro presidente do meu partido, André Maestre, abraço para o Léo. Estamos 
juntos aí André. Valeu. Chamada do próximo inscrito senhor secretário. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Vereador Lúcio Costa.  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
 
Bom dia vereadores, bom dia presidente, cumprimentar aqui as vereadoras, Aline, Vanessa e nossa 
amiga Sandra Manente. Cumprimentar aqui o público presente em nome da Maria Emília 
cumprimentar todas as mulheres né? E cumprimentar aqui também o público que nos assiste pela 
internet. Queria agradecer a Deus por mais uma oportunidade de voltar aqui nessa Câmara 
Municipal. Sabendo da importância que é a câmara para o nosso município não... sabemos que não 
tem Marcão como governo municipal trabalhar se não tiver em harmonia com a Câmara Municipal. E 
por muitas vezes eu fiquei em casa assistindo algumas sessões, fiquei de fora por 12,9 sessões pra 
mim falar o número exato vereador Gustavo. Então fiquei 12,9 sessões foras mas assisti algumas em 
algumas discussões aqui de hipocrisia de alguns vereadores aqui. Inclusive quando o Léo Novais fala 
que tem vereador aqui que o mandato é pra ele mesmo e não em coletivo em bem-estar da 
população e eu vou mostrar em algumas falas aqui, vereador Uriel, quando você fala em críticas né? 
Embasadas. E eu vou explicar pra vocês e a população que está nos assistindo vai entender pouco 
se eu estou certo ou se eu estou errado. E mostrar realmente se esses vereadores de oposição estão 
certo em falar que o governo Hugo Prado e o governo Ney Santos foi um governo que retrocedeu 
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nossa cidade. Então vamos lá. Pegamos de 2000, Leo Novais, até 2024 a cidade de Itapecerica da 
Serra. Por que eu vou fazer essas comparações? Não tem como eu ser campeão disputando uma 
maratona sozinho. Eu tenho que ter concorrente. Então eu vou mostrar as cidades vizinhas, nossas 
irmãs aqui, né? Do Conisud. E vocês vão entender no final o que eu quero falar. Cidade de 
Itapecerica da Serra do ano de 2000 a 2024. Eu como morador da cidade de Embu das Artes sempre 
sonhei em fazer faculdade, mas eu tinha que ir ou Itapecerica ou vou chegar em Taboão da Serra. 
Temos um hospital numa cidade de Itapecerica da Serra com total de população de 150.000 
moradores. A gente com 300.000 não tivemos um hospital. Aí vamos pra Taboão da Serra. Taboão 
da Serra teve faculdade, ainda tem faculdade no ano de 2000 ao ano de 2024. Teve faculdade, teve 
poupa tempo, teve campo de grama sintética, teve hospital, e nossa cidade de Embu das Artes não 
teve. Aí vamos pra Cotia. De 2000 a 2024. A cidade de Cotia teve Poupa tempo, teve hospital que 
inclusive meu filho teve que nascer lá porque a maternidade no município aqui não funcionava. Teve 
poupa tempo e campo de grama sintética. Mas vereador o que que tem a ver Taboão da Serra, 
Itapecerica, Cotia com o Embu das Artes. Sabe qual é a diferença, Natinha? Que do ano de 2000 a 
2024, todos os governos dessas cidades não era do PT. E nós era governado de 2000 a 2016 pelo 
PT. E nossa cidade retrocedeu. Lembrando que de 2000 a 2024 teve a participação do Governo 
Federal, que era o Lula, que era a Dilma, lá em cima. E aqui os governante não teve condições de 
trazer. Aí de 2016 pra cá, a cidade de Embu das Artes ganhou poupa tempo, a cidade de Embu das 
Arte ganhou grama sintética, a cidade de Embu das Artes teve a faculdade. E eu não entendo quando 
pega 2 vereadores de oposição que só aponta os problema da nossa cidade. Quando o senhor fala 
de embasamento vereador, qual embasamento que o senhor traz que os senhores só aponta crítica e 
não traz uma solução pra nada? Eu fiquei aqui 4 anos debatendo com o vereador Abidan, com todo o 
respeito, no campo político e mostrando pra ele que aqui a gente na Câmara Municipal não pode ter 
individualismo. A gente tem que trabalhar pela população. E quando eu falo trabalhar em população a 
gente temos que trazer. Eu vi os alguns vereadores aqui indo em Brasília. O senhor poderia ter tido a 
oportunidade de ter ido. Qual foi a verba? Qual foi a o apontamento que o senhor apontou aqui que o 
senhor correu atrás de resolver? Que o senhor quis sentar com o nosso prefeito pra tentar resolver 
algo de alguma forma? Quando você fala ,vereador, eu já respondi mas quando o senhor fala da 
questão de kit escolar, eu faço uma comparação com quem está nos assistindo, qual que é a cidade 
em nosso entorno que está entregando kit escolar?  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Vereador, permite um aparte? 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
 
Sim. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Aproveitar que o senhor citou o kit escolar, o nosso governo já entregou 64 escola, entre elas 79 
conveniadas, totalizando 21.000 kits, de total de 24.000 kits, só pra contribuir aí na vossa fala. E pra 
fechar, nós somos uma das únicas cidades no CONISUD que temos o desprazer, o diz descrédito de 
não termos um HGP. Muito obrigado pela contribuição.  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
 
E voltando, voltando, só minuto.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
O senhor pode repetir, vereador? Repete os dados do kit, que não deu pra eu entender direito.  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
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Bom, voltando. Presidente, não dei parte presidente. Então. 
 
Vice-presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão  
 
Abidan. Pode falar você, pode falar Lucinho.  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
 
Voltando, voltando aqui meu raciocínio. Então a única cidade do Conisud que está entregando, e por 
8 anos seguido, 8 não, 9 anos seguidos que a gente entrega o kit escolar, enquanto em muitas 
cidade, Natinha, não entrega. Então, o que que eu quero falar pra vocês? Aí, vamos lá, Zé do 
Piscinão, meu vereador, meu amigo, quando você falou da aposentadoria, eu quero lembrar pra 
vocês que ontem assisti uma reportagem do governo Lula lá na China ele fazendo uma pergunta pra 
dos maiores presidente do mundo que é o presidente da China. Ele preocupado com o TikTok do 
nosso país, né? Pra fazer a legalização do TikTok, esquecendo que está sendo roubada a 
aposentadoria dos velhinhos, das pessoas que contribuiu. E assim Zé, se a gente não se preocupa 
hoje, amanhã somos nós. Porque esse rombo alguém tem que pagar. E ele está preocupado com 
TikTok. Gente, olha onde nós vamos parar com um governo de esquerda. Quando você fala de 
verbas participatória para municípios todo mundo aqui que me conhece sabe, nunca fui fã do 
Bolsonaro. Mas no tempo da pandemia, no tempo da pandemia, por que nosso país não quebrou? 
Porque ele teve a inteligência de todas as verba destinar para os municípios. Porque o país começa 
pelo município. Quantos senadores e deputados conhece nossa cidade? Mas eu garanto que cada 
vereador que está aqui conhece cada lugar da nossa cidade. Rua, vielas, becos. Então as verba tem 
que começar pelo município. Não é por cima, é por baixo. Pra que a gente possa fazer uma política 
construtiva. Umas políticas verdadeira. Quando o vereador Natinha falou que tem 93 milhões pra ser 
entregue, que não vem verba aqui, quer que a gente entende? Que isso aí é uma marcação com o 
nosso poder municipal. Então gente, é só um raciocínio que eu quero falar. E concluindo, vereadora 
Aline Santos, a respeito do que você falou da placa da moto que você puder passar pra mim aqui. Eu 
só quero falar pra vocês, tá? A Secretaria de Segurança que existe e que é exemplo não só na nossa 
região, mas no Brasil todo foi criado no governo do Ney Santos. Você Gustavo que teve a 
oportunidade de ser secretário, parabéns pela né? Do trabalho que você fez a frente de todos os 
pedido que a gente fizemos, né? Ronda, junto com você participando, foi no governo do Ney Santos. 
Aí eu quero falar pra vocês, 38 escolas que foi reformada, que ficou há mais de 40 anos, Zé do 
Piscinão. Sem ser reformada no nosso município. Eu não vejo vereador apontar. Mas eu quero dizer 
pra vocês como o vereador Betinho sempre fala, problemas vamos ter, temos na nossa casa não 
vamos ter numa cidade, né? Com 300.000 habitantes, orçamento que há 16, há 8 anos atrás, Zé, era 
de 350.000.000. Hoje o orçamento do município passa de 1 bilhão e 400. Isso mostra a 
responsabilidade que nosso prefeito tem. A nossa a responsabilidade e o compromisso que tem com 
o povo. Porque o orçamento ele não cresce por crescer. Isso cresce quando tem investimento na 
cidade. Quando você se investe. Está bom? Então eu queria agradecer a cada de vocês vereadores 
né? Pela luta que vocês tem feito pela cidade, pela população e dizer que pode contar sempre 
comigo com o trabalho do governo Hugo Prado. Porque é pra isso que a gente fomos eleito, trabalha 
pela população. Sim, pode falar? 
 
Vereadora Aline Lima dos Santos 
 
Pessoal, só pra complementar aí, a placa na qual não me assaltaram é EJO3E86, só que eles é 
pinaram que fala né jogaram uma moto em cima, assaltaram com 2 fã né, Titan vermelha e quando 
joga a placa... 
 
Vereador José do Ramalho da Silva 
 
Repete a placa por favor, Aline.  
 
Vereadora Aline Lima dos Santos 
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A placa é EJO3E86. Pra vocês ficarem atentos tá? Obrigada.  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
 
Parabéns vereadora. Deus abençoe a todos.  
 
Vice-presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão  
 
Chamada do próximo inscrito senhor secretário. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Vereador Abidan Henrique.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Posso usar a tribuna presidente?  
 
Vice-presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão  
 
Concedido.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Obrigado. Bom dia a todos novamente. Presidente muito obrigado. Bom antes de falar de alguns 
temas relevantes pra nossa cidade, não posso deixar passar batido algumas mentiras e 
incongruências que foram ditas aqui nessa sessão. E queria começar dando as boas-vindas pro meu 
amigo Lúcio Costa, né? Lembrar o senhor, vereador Lúcio, que o senhor não estava aqui porque o 
senhor perdeu a eleição. Não é porque o senhor ficou de casa assistindo, o senhor perdeu a eleição, 
e o senhor só voltou aqui, infelizmente não voltou na condição de vereador, o senhor voltou na 
condição de funcionário do prefeito. Até porque no seu discurso de posse o senhor disse assim, eu 
quero agradecer o meu chefe, Hugo Prado. E é triste ver porque assim, o senhor não é vereador, o 
senhor é funcionário, o senhor tem chefe. Por isso que o senhor tem que fazer esse discurso aqui de 
15 minutos tentando justificar o que é injustificável. O senhor estava falando aqui que Embu não tem 
faculdade agora tem. Não, Embu não tem faculdade. Embu tem hoje uma faculdade que é privada. E 
não tem uma faculdade pública porque o Ney, enquanto prefeito, não teve a capacidade de tocar a 
obra da UNIFESP que estava parada. O Chico já deixou o terreno, o local, metade do prédio 
construído e o Ney simplesmente negligenciou essa obra. Sabe por que que Embu não tem hospital? 
Todas as cidades têm. Porque o Ney, em 8 anos de governo, prometeu hospital em Embu das Artes 
e não cumpriu. E Hugo fez campanha agora prometendo de novo. A pergunta que fica até quando os 
senhores vão cair em história da Carochinha? Vereadores, os senhores têm um problema agora, que 
o grupo político que os senhores representam já está há 8 anos do governo. Então não adianta mais 
colocar a culpa no Chico, no Geraldo, se já tiveram tempo de fazer e não fizeram. Vereador Lúcio, o 
senhor está aqui como vereador, defendendo um governo que, a única obra que vocês fizeram foi 
campo de gramado sintético. Vereador, os senhores não construíram 1 escola na nossa cidade, 1 
posto de saúde na nossa cidade. E o senhor está se vangloriando disso? O senhor tinha que ter 
vergonha. Governo que, a única obra pra não ser injusto foi a rotatória, que o Chico deixou o projeto e 
o Ney só fez a rotatória. De resto, esse governo não tem 1 obra consistente, 1 obra grandiosa na 
nossa cidade. E é importante dizer, não canalizou 1 córrego na nossa cidade. Em toda a gestão 
investiu 0 reais em obra de combate à enchente. E aí só dá a desculpa que Hugo não entregou os 
kits a tempo, porque foi troca de governo, é você esquecer que o Hugo era vice-prefeito nos últimos 4 
anos. Então como vice-prefeito, ele não notou que os kits já estavam atrasados. E não é novidade 
infelizmente, o Ney atrasava também. Então o Hugo é justamente a continuidade. Continua o atraso, 
continua o calote, continua o desrespeito com a nossa educação, continua um prefeito ignorante, um 
prefeito lento, prefeito tartaruga, que não resolve os problemas da cidade. Vereador, o senhor estava 
reclamando do Lula, que estava na China reclamando do TikTok. Abra o Instagram do Hugo. Abra o 
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Instagram do Hugo. Vê só se ele falou do atraso no pagamento dos funcionários da saúde. Falou 
alguma coisa, Lucinho? Não falou, porque ele não resolve o problema e se esconde das demandas 
da cidade. 19 médicos dentistas e 18 médicos clínicos em greve na nossa cidade, e o prefeito 
caladinho. Isso não é ser prefeito, é ser marionete. Na mão de seja lá Deus sabe quem. Então por 
isso que é importante vir aqui responder o senhor. Porque o senhor vai ter uma missão muito árdua, 
em 3 anos e meio, ter que vim aqui falar mentira, enganar o povo, e o pior o senhor vai sofrer ainda 
mais, porque eu vou sempre subir aqui e desmentir o senhor. E agora eu quero falar da nossa saúde, 
porque isso sim é relevante. Vamos esquecer Lula, vamos esquecer China, vamos falar da nossa 
saúde, vereador? Infelizmente os munícipes de Embu estão indo no posto de saúde e não estão 
conseguindo mais fazer um exame de sangue.  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
 
Me dá um aparte, vereador? Vereador, você me dá um aparte ou não?  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
No final dou um aparte pro senhor. Você que é aqui do centro, do Vale do Verde, do Vazame, Santo 
Eduardo, vai no posto, você não está conseguindo fazer exame de sangue, de fezes, de urina, sabe 
por quê? Por 2 motivos. Primeiro, o governador do estado de São Paulo cortou um convênio, que 
tinha com vários municípios da nossa região, em que a coleta era feita no nosso posto, e o exame era 
feito pelo governo do estado. Infelizmente, esse corte, a suspensão desse convênio, está afetando 
mais de 1 milhão e meio de pessoas em toda a nossa região. Foi feito uma reportagem da Globo 
semana passada sobre isso. E eu recebi diversas denúncias falando desse tema. Infelizmente o 
governador faltou sensibilidade, faltou entender a demanda dos municípios, suspendeu esse 
convênio, e agora o povo está sofrendo. E aí o pior de tudo, a prefeitura de Embu teve tempo pra se 
organizar. Faz 3 meses que o governo do estado anunciou isso. E agora, infelizmente o povo está 
padecendo por conta da falta de planejamento da nossa prefeitura. E eu vou responder aqui o que 
que o prefeito tinha que ter feito? Primeiro, um convênio municipal com laboratórios pra realização 
desses exames. E segundo, é um tema que eu falei na campanha do ano passado. Embu é uma 
cidade grande que tem dinheiro, deveria se planejar pra fazer laboratório municipal na nossa cidade. 
Como cidades grandes têm, pra não depender mais do governo do estado. Isso sim ia ajudar a 
resolver esse apagão dos exames que está acontecendo em Embu e em toda a região. Porque veja 
só vereadores, um exame de sangue, fezes, urina, é fundamental pra que o nosso povo possa 
descobrir algumas doenças, como diabetes, hipertensão, alguma bactéria, fungo, infecção que a 
pessoa possa ter, são com esses exames que você vai descobrir. Exames que tem que sair rápido. 
Vereadores, eu relatei um caso no meu Instagram faz alguns dias, de um senhor, que começou com 
uma feridinha no pé, Foi no pronto socorro, fizeram o exame, o exame demorou pra sair, começou a 
tomar alguns medicamentos e próprio médico de Embu falou assim, se eu fosse você, tirava o seu pai 
daqui, porque a saúde de Embu está sem condições. E o exame de sangue nada de sair, vereadores. 
E essa pessoa teve que ir pra São Paulo. Fez os exames, saiu no mesmo dia o resultado do exame 
de sangue. Ele tinha uma bactéria que é muito comum que é H Pelori. E aí vereadores, como o 
estágio já estava avançado, ele tinha diabetes, ele teve que amputar a perna por conta do atraso e a 
demora de resultado de exame simples aqui na nossa cidade. A família está revoltada, vai processar 
a prefeitura por conta disso, por conta dessa negligência, dessa demora. Por isso que nós estamos 
vindo aqui cobrar a celeridade, a rapidez do prefeito. Porque muitas vezes vereador Léo, a demora 
pode custar a vida de uma pessoa. Pode custar a perna de uma pessoa. Pode custar a doença se 
agravar e não ter mais volta. E é por isso que eu venho aqui dizer que Embu precisa de um prefeito, 
que tenha coragem de cobrar o governador, que tenha coragem de fazer um laboratório municipal, 
que tenha coragem de fazer convênios com laboratórios privados pra resolver esse problema 
emergencial. Que o Tarcísio não está nem aí pra nossa região, nós já sabemos, Cotia está com o 
mesmo problema, Itapecerica, Embu Guaçu. E infelizmente o nosso prefeito se calou diante disso. 
Agora, presidente, eu quero tratar de outro assunto fundamental pra nossa cidade, que é sobre o 
ensino técnico aqui em Embu. Eu tenho um trabalho de anos, de parceria com a Etec da nossa 
cidade, de diálogos, fazer formação para os alunos, receber os alunos na câmara, divulgar o nosso 
cursinho pré-vestibular na Etec. E veja só, eu comecei a receber diversas denúncias, de muitas 
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ETECs espalhadas aqui pela nossa região, e levei essas denúncias pra nossa deputada Tábata, do 
PSB, que também estava recebendo inúmeras denúncias, de ETECs na cidade de São Paulo e em 
todo o estado, que estavam com problemas graves de infraestruturas. Então ETECs que estava 
chovendo mais dentro do que fora, alagamentos, ETECs que estava caindo o teto, a pintura 
descascando. E então nós resolvemos criar movimento que nós chamamos de SOS ETECs, pra 
justamente fazer pedido de socorro, da nossa juventude, do ensino técnico, que exige melhoras para 
o ensino técnico de todo o estado de São Paulo, sobretudo de Embu. E aí vereadores, na última 
segunda-feira nós fizemos evento em São Paulo, que nós contamos com mais de 30 ETECs 
representadas, a de Embu inclusive. E fizemos trabalho muito bacana, por quê? A deputada Tábata 
vai destinar mais de 2.000.000 de reais pra pequenas reformas e climatação de ETECs em todo o 
estado de São Paulo. E nós fomos lá, brigar pra que Embu também pudesse ser contemplada. E aí 
nós no final conseguimos contemplar numa dinâmica muito bacana. Democrático, os próprios alunos 
votaram nas ETECs que estavam mais precisando. E aí no final o Embu e mais 14 ETECs foram 
contempladas, com cerca de 200.000 reais de emenda da Tábata pra resolver esses problemas 
estruturais que acontecem nas escolas técnicas do estado. Estou dizendo isso aqui por quê? Embu 
teve uma parceria muito importante com o governo do estado quando cedeu o terreno pra Etec, pra 
construir o prédio. Porém, hoje esse prédio já está com inúmeros problemas, e precisa de atenção. E 
é por isso que nós fomos buscar recurso fora, com a nossa deputada, pra resolver esse problema. E 
eu quero até cumprimentar aqui o vereador Rochinha, não sei se ele já ainda está aqui no plenário. 
Quero cumprimentar ele porque ele ficou emocionado com todo o movimento que eu criei vereador 
Índio. De ter ido na deputada buscar recurso, e o vereador Rochinha ficou emocionado. Eu vi que 
tocou o coração dele. E hoje de manhã eu vi que ele fez uma indicação pra que a prefeitura junto com 
o governo do estado possa fazer uma reforma na Etec aqui de Embu das Artes. Isso é maravilhoso 
Índio, por quê? Eu estou vendo que o nosso trabalho está reverberando pra além da juventude, pra 
além das escolas públicas, pra além da oposição. Agora eu estou conseguindo sensibilizar os 
vereadores da base do governo, que estão somando na nossa luta em defesa pelas ETECs do 
estado de São Paulo. 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
 
Esquece da minha parte não vereador.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
E eu quero que o prefeito de Embu ele possa de alguma maneira não vetar essa indicação. Porque 
se ele vetar eu vou considerar que é alguma coisa pessoal comigo, com o vereador Rochinha. Eu 
espero que ele possa sancionar essa indicação, recebê-la na prefeitura, e que ele possa dar atenção 
pra ETEC, como a ETEC merece vereador. Muitas vezes a zeladoria da ETEC é de responsabilidade 
da prefeitura. Então nós criarmos um calendário pra fazer a zeladoria da ETEC. A prefeitura hoje tem 
uma parceria de mandar funcionários pra ETEC, que essa parceria possa aumentar, mandarmos 
mais funcionários pra Etec. Pra que aí sim toda a Câmara possa lutar pelo ensino técnico da nossa 
cidade. Que nós possamos ampliar o ensino técnico. Vem aí a FATEC, que nós possamos ter um 
prédio bom pra FATEC aqui de Embu das Artes, que é uma luta antiga, que desde o começo do meu 
mandato, eu fui no centro Paula Souza, fiz o pedido, conversei com a Laura que era superintendente 
do centro Paula Souza. Então eu quero cumprimentar o vereador Rochinha, que se sensibilizou com 
a nossa pauta. E vai ser mais guerreiro agora, lutando pela educação pública, lutando pelas do nosso 
estado. Pra terminar, eu quero só comentar vereador Lúcio, sobre a questão da segurança na nossa 
cidade, que eu me compadeço com a vereadora Aline o fato horrendo que aconteceu com ela. De 
fato, a segurança pública de Embu está num estado de calamidade, e eu já subi nessa tribuna esse 
ano pra falar sobre isso. Todos os assaltos que aconteceram no Santo Eduardo, arrastões, em 
comerciantes, teve na Casas Bahia, na Loja Boticário. Isso é justamente pela falta de patrulhamento, 
falta de efetivo, tanto da GCM, como também da polícia militar. E é por isso vereador, que eu sou 
defensor de acabarmos com a mamata do ex-prefeito Ney Santos ter segurança privado com guardas 
da GCM. Porque não adianta Lucinho, o senhor pedir a placa da moto do carro do não sei o que que 
foi roubado, até eu fico curioso né, por que que o senhor está pedindo a placa do carro que foi 
roubado? O senhor é agente de segurança?  
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Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
 
Vai me dar a parte ou não?  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
O senhor me permite concluir? 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
 
Mas me dá aparte. Você falou do Rochinha que não está presente, falou tanto do Rochinha. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Presidente, quero só que o meu tempo seja ressarcido.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Garanta a falar do vereador por favor.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Eu fico curioso vereador, eu fiquei curioso pra entender porque que o senhor pediu a placa do carro 
que foi roubado né? O senhor até onde eu sei está estudando direito, o senhor não é agente de 
segurança. Então, estou curioso pra saber porque que o senhor quer a placa. Agora, queria dizer pro 
senhor também, eu quero ver o senhor vim aqui na tribuna, e defender a retirada dos GCMs que hoje 
fazem segurança do prefeito Ney Santos, de maneira irregular, tirando efetivo da rua que poderia 
estar fazendo a segurança da nossa cidade. Por que que o ex-prefeito tem direito à segurança? E por 
exemplo a nossa vereadora, por exemplo, os comerciantes de Santo Eduardo, não têm direito de ter 
pelo menos tá, pelo menos, mais 3 viaturas na rua fazendo a patrulha da nossa cidade? Essa é a 
minha curiosidade. O senhor está reclamando de segurança, mas é a favor da mamata do ex-
prefeito?  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
 
Posso responder ou não?  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Eu estou curioso. O senhor subir aqui na tribuna e dizer que é contra a mamata, e acredita que os 
GCMs têm que estar na rua protegendo o povo. Essa é a minha grande curiosidade. Porque não 
adianta defender a segurança pública e tirar a GCM da rua pra fazer a segurança do prefeito. 
Obrigado presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Próximo inscrito, senhor secretário. 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
 
Oh oh presidente. Presidente, pela ordem. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Vereador Natinha. 
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Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
 
Pela ordem. O vereador me citou várias vezes, eu queria ter o direito de resposta, tá? Por favor. Já 
que ele não teve coragem. Chamou o Rochinha 10 vezes sem o Rochinha estar presente. Eu estou 
presente, ele não quer deixar eu responder, por favor. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Eu só vou verificar se teve alguma ofensa, aí eu te dou direito, se não tiver se não tiver ofensa eu não 
tenho como.  
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho 
 
Senhor presidente, posso usar a tribuna? 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Concedido.  
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho 
 
Senhor presidente, senhores vereadores, quero aqui concluir a minha fala e volto mais uma vez a 
reafirmar. Administrar uma cidade, administrar uma cidade não é simplesmente achar que tudo pode 
ser resolvido a toque de mágica, tudo pode ser resolvido a passe de mágica. E por que que eu quero 
dizer isso pra vocês? Os municípios, os municípios, você pega a nossa cidade, por exemplo, 
especialmente em Embu das Artes, nós tivemos um crescimento, um crescimento na nossa cidade, 
enorme. Hoje o município está com praticamente 300.000 habitantes. E cada dia, e cada dia, o nosso 
município vem recebendo mais e mais, pessoas, para viver aqui. Não sou contra, né? O município, 
todos são bem-vindos. Acontece vereador Gideon Júnior, que cada vez que aumenta um loteamento, 
cada vez que aumenta um prédio na cidade, cada vez que aumenta a nossa cidade, os equipamentos 
públicos também precisam se aumentar. A arrecadação cresceu? A arrecadação cresceu. Só que 
cresceu e cresce a cada dia, também os problemas da cidade. E não é só de Embu das Artes, eu 
estou falando isso de várias e várias cidades. Não tem hoje, um município que não dependa das 
verbas do governo estadual e do governo federal. Até porque, dentro do pacto federativo, o 
município, o cidadão mora no município, ele não mora nem no estado e não mora na União. Só que 
ele, é que carrega todos os problemas, mesmo aqueles que não são de sua responsabilidades. E 
nem por isso, os agentes políticos da cidade, seja os vereadores, seja o prefeito, estão e tem que 
deixar isso e dizer que não é uma responsabilidade, é sim uma responsabilidade. É por isso que a 
política pública, nós temos que sim cobrar, temos que sim acompanhar, mas temos que também 
saber que as coisas não vão acontecer de uma forma, simplesmente no discurso. Essas coisas têm 
que acontecer na prática, no trabalho, no dia a dia. E é essa a nossa vontade, e é esse o nosso 
objetivo. Ontem, nós estávamos reunido, com um pessoal, que estão para trazer agora, e está 
praticamente certo, hospital oftalmológico aqui para Embu das Artes. E, pasmem, pensa que Embu 
das Artes poderá ser a cidade referência e é o nosso sonho. É o nosso sonho. E a oftalmologia? Ah 
Arnaldo, mas veja bem, mas oftalmologia? Oftalmologia. É responsabilidade do município 
diretamente? Não. Mas eu vou te dizer uma coisa, o prefeito tem que ficar à mercê, os vereadores, 
esperando ver uma pessoa a ficar cega, perder a sua visão por conta de uma cirurgia de catarata? 
Pterígio, glaucoma, correção de retina, ceratocone? Simplesmente uma cirurgia dessa que muitas 
vezes dura 10 minutos, e se você não fizer ela no tempo adequado, você sai ali o cidadão do lado da 
sua casa perdendo a sua visão, e perdendo e ficando cego. Rabada, pensar política é você pensar 
em todas as áreas. Ah mas é do dia para o outro? Não, mas tem que tem que pensar. Você tem que 
fazer parceria, você tem que ir atrás. Veja bem, foi colocado aqui, a questão dos exames. Olha só, a 
pasmem os senhores. Simplesmente alguém diga lá, olha, os municípios de tal região agora não vão 
ter mais direito ao repasse sobre os exames de sangue. Gente, não é assim. Ah o município vai lá e 
se organiza. Gente, mas vem cá se organiza, tudo tem recurso. Tudo depende de recurso. Né? E 
aqui eu quero, senhor presidente, Abidan, e a todos os senhores vereadores, que foram aqui lutaram 
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aqui pra aprovar a emenda, a emenda parlamentar dessa casa, que os vereadores poderão também 
a partir de agora destinar recurso diretamente para esse serviço também. Então, pessoal, quero dizer 
uma coisa para vocês.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Dá um aparte, vereador? Me permite um aparte?  
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho 
 
Concedo sim, vereador, um aparte. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Não, vereador, só para explicar o senhor, esse convênio o Governo do Estado, o Governo do Estado 
deu 3 meses para os municípios se regularizarem. E essa é a crítica que está sendo feita aqui de 
uma maneira muito técnica. Governo do Estado anunciou que ia fazer esse corte e os municípios 
precisavam ter corrido pra tentar fazer uma parceria com entidades privadas, fazer um convênio ou 
algo do tipo, ou ter se organizado pra fazer laboratório próprio pra fazer esse tipo de exame. Então 
veja só, o governo do estado avisou, prorrogou por 3 meses esse atendimento e hoje o que está 
acontecendo é o governo do estado cortou e o município não tem mais agora amparo pra fazer esse 
tipo de exame. Só uma informação importante foi entender que o município teve tempo pra se 
regularizar, infelizmente não conseguiu fazer. Obrigado. 
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho 
 
Sim. Mas vereador, veja bem vossa excelência, eu concordo, a observação da vossa excelência é 
pertinente. Porém, olha só a situação do, aí veja bem, aí nós temos que crucificar agora o prefeito? 
Não. Ah, mas de 3 meses? Parece que não, mas nós precisamos ter recurso, nós precisamos desses 
3 meses. Olha só, o dinheiro público, você não gasta o dinheiro público como você gasta o dinheiro 
privado. Você tem o ato administrativo, que é o que? Que é o poder público licitar. Ah, mas vem cá, 
mas pode ser de regime de urgência? Dependendo da situação, pode até ser. Mas não são todas as 
situações que permite o, que permite o Executivo fazer esse tipo de ação. Mas vamos lá. Por outro 
lado, olha que situação, simplesmente um comunicado e a gente fica com o chapéu na mão, as 
outras cidades. Mas nem por isso, vereador, só para vossa excelência ter ciência, nós já estamos já, 
pra regularizar essa situação e nossa cidade não vai faltar esse tipo de serviço, pode ter certeza 
disso. Nosso prefeito está empenhado nessa situação. Agora, eu falo uma coisa pra vocês, olha a 
situação que ficou, nós temos 93.375.000 reais, para chegar, que era para ter chego aqui na nossa 
cidade, até março, até 31 de março. E não chegou, não chegaram esses recursos. Mas vão chegar? 
Vão chegar, como eu estava falando aqui, entre junho e julho. Mas nem por isso, nós temos e vamos 
deixar faltar qualquer tipo de serviço. Quando eu falo isso, é nós apoiando o governo e cobrando 
também do governo, que é também uma preocupação nossa, tá? Quero só falar em cima dessa 
situação, que foi colocada aqui do material escolar. Veja bem, né, nós sabemos, e qualquer prefeito, 
no Brasil, ou aí no mundo, quem é que não quer iniciar o ano letivo já com todo o material didático lá, 
entregue para os alunos? Olha gente, mas veja bem, volto a falar novamente. Existe uma licitação, 
tem licitação que não tem participante, tem uma solicitação que vem 15, 20 empresas. E eu vou falar 
uma coisa para vocês, se apenas uma dessas empresas, ela fizer simplesmente uma carta, pode ser 
até a próprio punho, e protocolar no Tribunal de Contas, é capaz de suspender um certame licitatório, 
e amarrar o município. E nessa toada toda, você perde às vezes 15 dias, você perde às vezes um 
mês. Tem licitações, pasme Sandra, que demora 6 meses pra você. Mas vocês podem ter certeza de 
uma coisa. O próximo ano, o nosso prefeito, sabe, ficou muito chateado com essa situação porque 
era o sonho dele a vontade dele de entregar, rápido. Mas, vocês podem descrever aí, o ano que vem, 
os material escolares da das nossas crianças estarão sendo entregue logo no início do ano letivo. E 
tem mais uma coisa aqui vereador Léo que você colocou, além da quantidade do material escolar, 
esse ano, o prefeito Hugo Prado inovou, ele está entregando também para mais de 1000 crianças, o 
material de inclusão. Ou seja, a inclusão sendo feita, sendo feita realmente com seriedade. E os 
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professores estão, nesse momento, nessa semana, fazendo os seus treinamentos, para justamente 
aplicar esse material com essas crianças. E também quero falar aqui a vossas excelências, que 
nesse exato momento, vocês sabem que está tendo processo seletivo, para os auxiliares de salas. E 
nesse exato momento ontem terminou o processo seletivo, e o secretário está nesse momento 
levando até o RH, a lista com os 100 primeiros nomes, de auxiliares de crases que vão começar a 
atuar aqui na rede municipal de educação, né. É uma luta de vocês vereadores? É. Parabéns pela 
cobrança, mas o prefeito também está empenhado em poder resolver. Eu acho que nós temos que 
dar as mãos, nos unirmos, porque é um precisando do outro, né. Eu falo aqui, nobre vereador, nobre 
vereador,  
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva 
 
Vereador Natinha?  
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho 
 
Oi, Vanessa. 
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva 
 
O senhor me concede uma fala?  
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho 
 
Concedo sim, vereadora. 
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva 
 
O senhor acabou de pontuar aí sobre a união dos vereadores e corrigindo aqui uma fala do vereador 
Abidan. Eu achei uma falta de respeito, vereador, quando o senhor se direcionou principalmente ao 
vereador Lúcio. O único vereador eleito aqui que teve mais de 8.000 votos que não precisava da 
ajuda de ninguém pra ser eleito, foi Ney Santos. Eu já perdi uma eleição, como muitos aqui já 
perderam também pra chegar onde nós estamos, e a gente sabe como é difícil. Então o vereador 
Lúcio, o vereador Marcão e o vereador Natinha eles estão aqui sim como vereador. Eles não 
ganharam a eleição, mas eles estão nesse momento sim como vereador e eles merecem todo o 
nosso respeito. Eu achei uma falta de respeito muito grande do senhor quando o senhor se 
direcionou ao vereador Lúcio. Porque nós temos que respeitar a todos, o respeito aqui ao próximo 
serve a todos, porque ninguém sabe o dia de amanhã. Obrigado, vereador.  
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho 
 
Beleza.  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
 
Ô, Natinha... 
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho 
 
Eu... 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
 
Você me concede um aparte? 
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho 
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Eu quero só.  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
 
Natinha, você me concede um aparte?  
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho 
 
Concedo, vereador.  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
 
Oh vereadora Vanessa da Saúde, muito obrigado por ter tido essa simplicidade com a gente, mas eu 
queria ter respondido ele à altura, mas ele sempre é esse vereador que ele fala quando os 
vereadores não estão presente, ele não tem coragem de fazer um debate. Primeiro, eu queria falar 
pra você, vereador, começando ele fala que realmente eu não fui eleito, mas eu sempre tive a 
humildade no outro mandato que eu fiquei aqui por 4 anos de ter a simplicidade de falar que 
realmente eu não fui eleito, não por falta de voto, foi pelo esquema tático, né? Que que se chama 
partidário. Por que Léo Novais? Eu vou falar pra vocês. Na outra eleição, Vanessa da Saúde, eu tive 
1.800 voto e ele teve 1.400 e ele sentou e eu não sentei. Como agora eu tenho a humildade maior do 
mundo de falar, Gustavo do Rancho, que eu tive 2.209 votos e eu tenho mais votos do que 9 
vereadores que estão aqui sentado. Mas nem por isso é melhor do que ninguém porque a caneta é a 
mesma. Vereador Gilson de Oliveira. O senhor que já teve muito muita oportunidade aqui na Câmara 
Municipal. Mas aproveitando a resposta aqui vereador Natinha. Pode ser pode ficar tranquilo que eu 
vou restabelecer seu tempo, tá? Eu queria responder algumas coisas pro vereador quando ele fala de 
respeito, né? Primeiro, ele falou tanto da ETEC, ETEC, ETEC, ETEC, mas ETEC o senhor não sabe 
é escolas, técnicas estaduais. E antes ele falou tanto do governo de estado aqui falando que o 
Tarcísio não vale nada, que o Tarcísio não presta e ao mesmo tempo ela exaltou as escolas técnica 
que é do governo estadual. E eu queria lembrar vocês que estão nos assistindo e vocês aí. Vocês 
sabem qual o maior estado mais rico do país? São Paulo com 60% da economia da região sudeste. 
Mas sabe por que eu estou falando isso? Porque nunca foi governado pelo PT. Por isso que é o país 
é o estado mais rico do país, vereador Gustavo do Rancho. Então é isso que eu quero falar pra 
vocês. E outra, só pra concluir minha fala, o senhor falou ali, o senhor é tão displicente, você é 
vereador que só fala coisas que não tem nada a ver, que eu vou explicar pra você. Naquele dia que 
eu fiz a fala e chamei o Hugo Prado de chefe eu não tinha tomado posse, eu tomei posse quarta-
feira, quem assistiu e quem está presente viu, Marcão, que nós fizemos juramento quarta-feira, 
naquela ocasião eu era subprefeito, então realmente Hugo Prado era o meu chefe, tá bom? Então, 
obrigado, viu, vereador, por tudo.  
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho 
 
Senhor Presidente, por gentileza, o senhor, pode restabelecer meu tempo só pra mim concluir aqui? 
Por favor. 
 
Vice-presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
 
Pode estabelecer o tempo dele, por favor. 
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho 
 
Perdi mais de 3 minutos. Mas enfim, pessoal, rapidamente, eu só queria aqui, dentro dessa toada, da 
área da segurança pública, dizer o seguinte, essa casa, essa casa, esse vereador que vos fala, vai 
apresentar um projeto, um projeto aqui de resolução, criando aqui, apresentando aos novos 
vereadores, a criação da comissão de segurança pública municipal nessa casa de leis, tá? Nós temos 
a de educação do meio ambiente, temos a mista e temos sim, pela grandiosidade do tema, de 
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construirmos aqui, em conjuntamente, a comissão municipal de segurança pública. E por que que eu 
falo isso? O vereador que vos fala também apresentará aqui um requerimento ao Poder Executivo e 
juntamente com os senhores nós criando aqui o comitê de segurança pública municipal. Olha, veja 
bem, nós precisamos criar esse comitê, aonde o prefeito, os vereadores, o delegado do primeiro DP, 
o delegado do segundo DP, o comandante da primeira companhia municipal, o comandante da 
segunda companhia municipal, a nossa honrosa guarda municipal, através do comandante de 
segurança pública, e sentarmos a cada 15 dias, Porque pasmem os senhores, eu por exemplo não 
sei dizer a vocês, qual é o dia e qual é o efetivo exato que tem, por exemplo, a polícia militar, aqui na 
nossa cidade. E pasmem os senhores, pasmem os senhores, não estou aqui criticando a polícia 
militar não. Eu estou apenas colocando, que nós aqui, essa casa, precisa saber, qual é o efetivo 
exato e como que esse efetivo está se deslocando no dia a dia. Porque nós andamos por aí, eu não 
vejo uma blitz em nem uma esquina dessa cidade, a não ser da guarda municipal da nossa cidade. 
Agora, é uma crítica? Não é uma crítica, mas nós temos que tratar isso dentro do comitê, porque, não 
dá pra você passar na frente de uma companhia, Marcão, e você olhar lá, Ivo, 15 carros lá parados 
da Polícia Militar, 12 carro, 11. E você vê esses carro parado, e você não sabe, aonde é, e quanto é 
esse efetivo, e a população também não entende, porque é 5 horas da manhã, 4 horas da manhã, o 
cara está sendo assaltado toda hora, vereadora Aline, em todas as esquinas da nossa cidade. Ah, 
Natinha, mas vai resolver o problema de segurança pública? Não é questão de resolver, mas nós 
precisamos falar, olha, eu saí de casa hoje e vi uma grande blitz ali de madrugada. Eu saí de casa à 
noite e estava parado ali aquela blitz, juntamente a Guarda Municipal, a Polícia Militar, a Polícia Civil, 
nós essa Câmara Municipal, senhor presidente, através da sua liderança, que eu sei que vossa 
excelência é competente pra isso, nós vamos sim chamar esse assunto, né? De uma forma séria, a 
que o assunto requer e vamos pautar essa situação que essa casa precisa pautar pra dar uma 
resposta a nossa população. Muito obrigado, bom dia a todos.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Parabéns vereador pela fala.  
 
Vereador Diego Lopes da Paixão 
 
Questão de ordem senhor presidente. Senhor presidente, queria pedir a gentileza de conceder o 
pedido do vereador Gustavo do Rancho que já está dando horário das criança do Paulo Chagas.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Concedido. 
 
Vereador Gustavo de Lorena Infante Arenzon 
 
Gostaria de convidar os alunos pra tirar uma foto com os nobres vereadores. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Convido agora os alunos da escola Paulo Chagas Também já aproveitando gostaria de registrar a 
presença do sempre vereador aqui, Doda Pinheiro, Doda Pinheiro que nos veio visitar. Vereador 
André Maece, muito nos alegra com a sua presença. Também gostaria de registrar em ata aqui, a 
diretoria dessa casa, que o vereador Bobilel Castel Castilho está doente e não conseguiu vir pra 
sessão.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Próximo inscrito, senhor secretário.  
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
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Vereador Betinho.  
 
Vereador Leandro de Souza 
 
Presidente, posso fazer uso da tribuna? 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Concedido, vereador. 
 
Vereador Leandro de Souza 
 
Bom dia, bom dia a todos, que Deus abençoe. Em nome da minha amiga Viviane, quero parabenizar 
os alunos da escola Paulo Chagas, que Deus possa abençoar vocês, que Deus possa realizar o 
sonho de vocês, que Deus permita que que saia daí professores, jogadores, juiz, né? Políticos. Minha 
fala é primeiramente aqui novamente agradecer a Deus. Quero aqui presidente agradecer a presença 
do meu amigo Juninho e da Renata, seja bem-vindo, né? Maria das Graças lá de Minas Gerais, 
esposa do meu amigo Ivo, pra quem não sabe, ela que é colunista que escreve, parabéns pelo terço. 
Quero aqui agradecer pros meu amigo xerife, xerife faz um trabalho muito lindo lá em Carapicuíba, 
tenho certeza que Deus vai te abençoar xerife, você é cara incrível, acompanhe os seus trabalho, 
pode ter certeza que, xerife, ô Lucinho, ficou de fora em Carapicuíba com mais de 3.000 voto. Então 
quando Abidan fala em questão de ser vereador, o xerife não foi vereador porque não tinham um 
partido, né? E até pegando gancho disso aí, Lucinho, tanto você, como o Marcão, como o Natinha, 
são vereador sim, Lucinho. São vereador, acho que tem que ter um respeito, o mínimo de respeito. 
Temos que subir nessa tribuna aqui discutir, falar, mas temos que ter respeito. Porque se você está 
sentado aí é porque você é vereador. Então acho que algumas fala tem que ter respeito pelas 
pessoas. Porque hoje também você está aqui, amanhã ele também ele pode estar sentado lá 
embaixo. Isso aqui é uma roda gigante. Então parabéns Marcão pelo trabalho, parabéns Lucinho. E 
eu escutei umas fala do kit escolar aqui, eu não ia me pronunciar, mas eu vou falar. Eu vi vereador 
falar que que é 1 vergonha o kit escolar. Eu acredito que pessoas igual a eu que foi criado 9 irmão 
sem pai, que não tinha condições de comprar um lápis, uma borracha, esse kit escolar na minha 
época ia ser muito útil pra mim. Eu lembro que eu ia estudar com 1 lápis, 1 folha e o chinelo com 
prego, e me sentia muito diferente dos outros alunos. Então hoje, as pessoas aqui que não 
acompanham o kit escolar, falar que o kit escolar é uma vergonha, deveria começar a acompanhar o 
kit escolar e deixar a política de lado e ver aquelas mãe da comunidade que não tem condições de 
comprar o material pros seus filhos, a maneira que elas recebem aquilo, Sandra. Acredito que a gente 
precisa arrumar pra ser entregue em janeiro, eu acredito. Mas eu não vou aceitar o vereador falar 
aqui o que se colar é uma vergonha, porque o que se colar não é uma vergonha. uma vergonha é pra 
quem tem condições de comprar, mas pra quem não tem condições de comprar, não é uma 
vergonha. Então assim, as pessoas têm que subir aqui e parabenizar as coisa boa que acontece. 
Aqui com o nosso prefeito Hugo Prado vem fazendo um grande trabalho, Abel. Quando o nobre 
vereador fala que o Hugo Prado falou de hospital na cidade, queria falar pra ele que em 2000, o 
prefeito da nossa cidade era o mesmo do partido do presidente Lula, e não trouxe hospital pra cidade. 
Então quando ele fala em hospital, ele não pode esquecer que passaram vereadores do partido dele, 
que também não manifestaram pra trazer hospital. Pelo menos Ney Santos hoje junto com o Hugo 
Prado, luta e briga com esse vereador pra ter um hospital nessa cidade. Então acredito que isso. E 
queria também falar pra esse nobre vereador que poderia chegar lá em cima e pedir aos deputados 
dele que mandasse emenda pra nossa cidade. A cidade também precisa de recurso. Então quando a 
gente sobe aqui e só aponta os erros, será que na cidade nada evoluiu? Pega a cidade nossa há 
alguns anos atrás, vamos lá antes do prefeito Ney Santos e pega agora com o prefeito Ney Santos a 
evolução que teve. Vou citar uma coisa que o Lucinho citou, o sonho de muitas pessoas da Vársea 
era ter um campo gramado, e eles nunca conseguiram gramar um campo. Então apontar erros é 
muito fácil, mas vamos também falar as coisas boa que aconteceram na cidade. Vamos falar as 
coisas que vêm acontecendo na cidade, as coisas que a a gente, Sandra, vem proporcionando pro 
nosso povo. Precisa melhorar? Claro que precisa. Mas me apontem uma cidade 100% hoje, Maicon, 
não existe. Me aponto numa cidade hoje que, ou eu vejo aquele prefeito de Sorocaba fazer vejo lá, 
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mas não é tudo aquilo. Quem acompanha sabe que não existe cidade daquela, não é uma cidade 
daquela, é só ir lá acompanhar. Então, exemplo, parece que só em Embu das Artes tem problema, 
Você vai para Taboão, vai para Itapecerica, Léo. Várias cidades têm problema, mas aqui nós temos o 
prefeito, tem vereadores responsáveis, tem lideranças que saíram o candidato aqui às vezes que faz 
um trabalho com todo respeito muito mais importante que vereadores, está ali o Pablo, está ali o 
Japa, tem vereador lideranças que perdeu a eleição, mas que continua trabalhando na nossa cidade. 
Às vezes a gente pode ter o poder aqui, Fabião, de ser vereador, mas tem pessoas que são 
liderança, que fazem um trabalho muito melhor às vezes que vereadores que só vêm aqui criticar e 
apontar o erro. Tem vereadores que que aqui não vai nem numa comunidade ver o que o povo 
necessita, eu vejo a Viviane lá, eu vejo outros assessores lá, eu vejo vereadores lá, vejo Aline na 
comunidade dela, e às vezes quando dá algo errado as pessoas só quer criticar. Ninguém vem aqui 
trazer falar as coisas boas que acontecem na cidade. As pessoas só vêm aqui querer diminuir a 
outra. Eu vejo hoje as crianças Paulo Chagas aqui, eles vieram aqui hoje também, precisar coisas 
boas. Eu só vejo, sabe, uma forma de querer mostrar quem é melhor, e aqui ninguém é melhor que 
ninguém, quem paga o nosso salário é o povo, se não fosse o povo nós não estaríamos aqui. Eu 
tenho certeza, tenho certeza, que se tivesse uma lei que não tivesse salário pra político, poucos 
candidatos sairiam nessa cidade, poucos candidatos sairiam no mundo, se não existisse salário pra 
político. Então eu vejo neguinho aqui me querer falar, querer apontar o erro, mas eu queria ver abrir 
mão. Então gente, vamos respeitar um ao outro, vamos respeitar a si próprio, vamos respeitar o 
mandado das pessoas. E quando subir nessa tribuna aqui, as palavra tem poder. Quando eu ofendo 
o Lúcio Costa, que eu humilho o Lúcio Costa, eu posso estar sentado amanhã lá depois, está bom?  
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento 
 
Betinho, me concede um aparte? 
 
Vereador Leandro de Souza 
 
Concedido, Sandra. 
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento 
 
Parabéns pela sua fala, primeiramente, boa tarde a todos que nos acompanham aqui, quem nos 
acompanha pela internet, quero registrar aqui a presença dos professores amigos Gleison, Paula e 
Sara Lins, e as professoras Andreia Mota e Daiane, a escola Paulo Chagas, estende meus abraço ao 
diretor que é amigo, foi grande colega de trabalho, Eduardo, quero cumprimentar também a minha 
colega de partido que está ali, Viviane, uma honra ter você conosco, assim bem como todas as 
lideranças que se fazem presente aqui hoje. Ô Betinho, parabéns pela sua fala, só os vereadores que 
participam dessa reunião ampliada de pais, da entrega de uniformes e kits, sabe o quanto é 
importante a gente estar próximo das comunidades e o carinho que a gente recebe das famílias, dos 
pais, dos professores, dos servidores, as diretoras, as coordenadas, todos ali a comunidade escolar 
presente. E eu acredito que o resultado do trabalho que significa se a gente está no caminho certo ou 
não. E essa devolutiva que a gente recebe da comunidade escolar, bem positiva, estando perto das 
autoridades do nosso município, tem sido de grande importância e valia. E eu não preciso falar mais 
porque muitos dos vereadores aqui se posicionaram em relação a isso e a gente continua firme e 
forte trabalhando ao lado do nosso prefeito Hugo Prado. Sabemos como você disse tem muitas 
coisas que precisam ser melhoradas e feitas, mas nós estamos no caminho certo pra que Embu das 
Artes se desenvolva cada vez melhor.  
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva 
 
Vereador, o senhor me concede um aparte? 
 
Vereador Leandro de Souza 
 
Concedido, Vanessa. 
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Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva 
 
Falando aqui sobre a questão do hospital estadual regional, realmente o município de Embu das 
Artes não tem o hospital regional, né? O ex-prefeito Ney Santos não era nem vereador eleito, eu 
tenho propriedade pra falar sobre isso porque eu caminho ao lado dele há 15 anos, quando ele iniciou 
a campanha dele política pra vereador, nós fizemos um abaixo assinado naquela época, esse abaixo 
assinado existe ainda, ele levou até Brasília, tá? Então é muito fácil falar que o prefeito prometeu, ele 
não prometeu em trazer. Ele estava lutando sim e vai continuar lutando e o prefeito Hugo Prado está 
nessa luta pra termos um hospital regional. Mesmo porque todos sabem aqui que o hospital do 
estado nós precisamos de ajuda de deputados e principalmente do governador. Aí eu te faço uma 
pergunta aqui aos meus colegas, nós tivemos um ex-prefeito aqui no município que no qual ele foi 
deputado eleito, ganhou a eleição, disputou e ganhou a eleição, e nos trouxe, não trouxe hospital 
regional pro município. Então agora é fácil colocar a culpa em Ney Santos e Hugo Prado, né. A 
deputada Eli Santos ela está como suplente, ela está levando verba sim pra toda região aqui, e ela 
está lutando sim pelo hospital, mas a deputada sozinha ela não tem força. E falar de Hugo Prado, 
falar negativamente do Hugo, às vezes pode ser fácil porque o Hugo, as pessoas falam que é um 
prefeito de internet, mas muito pelo contrário, Hugo trabalha no silêncio. Eu posso dizer porque eu 
represento a Secretaria de Saúde com todo orgulho, mesmo com as dificuldades, viu vereador? E 
acompanhei sim quem vai dar notícia ao prefeito, houve reuniões positivas a semana passada em 
relação aos dentistas. Então vai ter o chamamento do concurso público, o prefeito, os dentistas 
ficaram de greve na segunda-feira, retornaram ontem, foi pago uma nota, o prefeito já conversou com 
a empresa, ele está tomando todas as decisões para que seja feito o melhor, esses profissionais eles 
não vão ficar sem o pagamento deles porque eles são PJs, eles trabalharam e têm que receber sim, 
independente de qualquer coisa. Então o prefeito Hugo Prado ele vem trabalhando sim, ele está 
atuando, fazendo as reuniões e fazendo os apontamentos perante a empresa. Ficamos aqui vereador 
praticamente uma semana, do dia 5 ao dia 9, realmente sem os exames de coleta de hemograma. 
Houve uma discussão que acredito que muitos acompanharam aqui no mês de dezembro que o 
estado eles iam tirar de fato os exames. Na época o prefeito Ney Santos, era prefeito na época, o 
Hugo vice prefeito foram, tiveram uma reunião com o governador, que a equipe técnica da secretaria 
conseguiram estender que fosse estender por 3 meses que no qual estendeu mais um período. Já 
assumiu uma empresa, tá? Então agora não foi só o município de Embu que ficou sem os exames 
fornecido pelo estado, foi os municípios vizinhos também, então não sei se vocês acompanharam, 
Taboão da Serra, Itapecerica, todos os municípios ficaram sem esse benefício do estado. E cada 
município teve que se resolver. Então aqui atualmente tem uma empresa que está atendendo no 
emergencial tá, e já começou os atendimentos, então a população não está sem atendimento de 
exame de hemograma, começou na segunda-feira, esses resultados têm período pra chegar de 7 a 
10 dias, então o prefeito Hugo Prado ele está trabalhando sim. E nós como os vereadores a gente 
sabe do que está sendo feito, obrigada.  
 
Vereador Leandro de Souza 
 
Parabéns Vanessa, parabéns Sandra pelas palavras. E temos que lembrar o nobre amigo vereadores 
que o Hugo Prado teve 88.411 votos, né? Então ele foi o prefeito mais votado da cidade em 2028, 
falo pro meu amigo Abidan concorrer ao cargo de prefeito, porque eu acredito que as fala dele ele vai 
mudar tudo porque o jeito que ele fala é lindo e maravilhoso, né? Que Deus abençoe vocês e ótimo 
dia. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Parabéns vereador pela fala. Senhor secretário, próximo inscrito. Não há mais vereadores inscrito 
presidente. Gostaria também de fazer pedido para o proprietário da Hilux Chumbo, placa EFT3F66, é 
pra tirar de onde está porque está atrapalhando por favor. Hilux Chumbo. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Questão de ordem, presidente. 



Câmara Municipal da estância Turística de Embu das Artes 
Estado de são Paulo 

 

Rua Marcelino Pinto Teixeira, 50, Pq. Industrial, Embu das Artes – SP – Fone 4785-155 29 

Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Com a palavra vereador Abidan Henrique. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Presidente, eu gostaria de fazer uma moção de aplauso? Presidente, eu quero fazer uma moção de 
aplauso oral, que foi de minha autoria junto com o vereador Diego Paixão, a um professor que faz 
exímio trabalho aqui na nossa cidade, eu quero ler aqui pouco do currículo dele, o vereador Diego 
também vai me ajudar. Professor Arthur Guedes é professor de educação física, e desenvolve 
trabalho esportivo nas escolas estaduais que trabalha. Aí eu vou ler aqui pouquinho do currículo dele. 
Ele tem 29 anos, nascido e criado em Embu das Artes, formação em licenciatura e bacharelado em 
educação física, licenciatura em ciências biológicas, licenciatura em pedagogia, pós em 
psicomotricidade. E aí nesse trabalho nas escolas estaduais, presidente, ele foi campeão dos jogos 
escolares do estado de São Paulo, representando Embu, e 3 vezes esteve entre as 3 melhores 
escolas de todo o estado de São Paulo. Ele foi ex-atleta profissional de futsal, e ele fez esse trabalho 
na escola Ed Wilson, e hoje também faz na escola Eduardo Vaz. Vereador Diego, o senhor quer falar 
pouco? 
 
Vereador Diego Lopes da Paixão 
 
Ô vereador Abidan, hoje ele faz excelente um trabalho lá na escola Eduardo Vaz, aonde ele preparou 
os jovens da escola para competir em 9 modalidades, né? Xadrez, futsal, basquete. Então, o trabalho 
dele é de excelência. É importante essa moção de aplauso mesmo, Vereador, parabéns.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
E só relembrar, Presidente, o vereador Tifu, quando esteve aqui na Câmara, fez uma homenagem 
pra esse professor, como o vereador Tifu não está mais, o professor procurou eu e o vereador Diego 
pra fazer essa homenagem.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Como vota o vereador Gilson Oliveira? 
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira 
 
A favor.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Como vota o vereador Natinha?  
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho 
 
Favorável, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Como vota o vereador Leo Novais? 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Contra, presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  



Câmara Municipal da estância Turística de Embu das Artes 
Estado de são Paulo 

 

Rua Marcelino Pinto Teixeira, 50, Pq. Industrial, Embu das Artes – SP – Fone 4785-155 30 

 
Como vota o vereador Abidan Henrique?  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Favorável.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Como vota o vereador Diego Paixão? 
 
Vereador Diego Lopes da Paixão 
 
A favor, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Como vota o vereador João Paulo Rabada? 
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa 
 
Favorável, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Como vota o vereador Gustavo do Rancho?  
 
Vereador Gustavo de Lorena Infante Arenzon 
 
A favor, presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Como vota o vereador Lúcio Costa? 
 
Vereado Renato Lucio da Costa Barboza 
 
Contra, com justificativa. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Como vota o vereador Marcão? 
 
Vereador Marcos Antônio Bezerra Florêncio 
 
Favorável. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Como vota o vereador Índio Silva?  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
A favor, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  



Câmara Municipal da estância Turística de Embu das Artes 
Estado de são Paulo 

 

Rua Marcelino Pinto Teixeira, 50, Pq. Industrial, Embu das Artes – SP – Fone 4785-155 31 

 
Como vota o vereador, Rochinha? 
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana 
 
A favor, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Como vota o vereador Uriel Biazin?  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Favorável, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Como vota a vereadora Sandra Manente?  
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento 
 
Favorável, presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Como vota a vereadora Vanessa da Saúde?  
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva 
 
A favor.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Como vota o vereador Betinho? 
 
Vereador Leandro de Souza 
 
A favor, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Requerimento de... Moção de aplauso do vereador Abidan Henrique está aprovada, com a 
justificativa de voto do vereador Lúcio Costa. 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
 
Presidente só lembrando ao nobre professor que foi homenageado porque eu já vou ter esse mesmo 
projeto Diego, do nosso amigo Tifu que não está aqui na câmara no ano de 2023. Então por isso que 
eu votei contra que já foi essa mesma moção está bom?  
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho 
 
Senhor presidente, a justificativa de voto?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
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Com a palavra, vereador Natinha. 
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho 
 
Senhor presidente, eu, meu voto é favorável no sentido da valorização da pessoa do professor. O 
professor no nosso país, no nosso estado, né. Aqui nós temos com muita honra uma professora, a 
professora Sandra, ele exerce, né, uma função, uma profissão que que muito engrandece, né, a ao 
nosso país, né. E essa casa de leis, né, quando parabeniza, seja quem for o professor. Eu acho que 
é a figura do professor, nós temos que sim, sabe? Sempre acenar positivamente, acenar 
favoravelmente, porque nós sabemos o que o professor atravessa, o que o professor passa. Aqui 
queria cumprimentar o meu amigo que também aqui, professor Rafael Quintão, que está aqui hoje 
também prestigiando, é excelente professor também aqui na nossa cidade, na região. Enfim, né? O 
meu voto, né? Quando vim esse tipo de requerimento de moção de aplauso, eu será minha terá 
sempre minha meu aplauso aqui com o meu voto. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes   
 
Parabéns vereador. Gostaria aqui também de registrar a presença de alguns amigos, registrar o 
Samuel Silva, amigo de Embu Guaçu, foi candidato lá, nosso amigo Maicon Voto Certo, também 
gostaria de registrar a presença aqui do Emerson Love, doutor Rafael e o Ronaldo Ron, parabéns 
pela escolha, Vocês fizeram a escolha certa de vir para time vencedor, está bom? Passaremos agora 
a ordem do dia. Solicito senhor secretário que faça a leitura do projeto decreto legislativo 06/2025 de 
autoria do vereador Betinho Souza.  
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do Projeto de Decreto Legislativo 06/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Projeto de decreto legislativo 06/2025 de autoria do vereador Betinho está em discussão. Não 
havendo discussão, vai à votação. Solicito senhores vereadores que registrem o seu voto por meio 
eletrônico.  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Presidente, eu só gostaria de registrar meu voto, fiquei sem o tablet aqui, mas voto favorável está ok? 
Obrigado. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Projeto de decreto legislativo 06/2025 de autoria do Betinho está aprovado. Solicito senhor secretário 
que faça a leitura do projeto decreto legislativo 08/2025 de autoria da vereadora Vanessa da Saúde. 
Perdão.  
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do Projeto de Decreto Legislativo 08/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Projeto da vereadora Vanessa da Saúde está em discussão. Não havendo discussão, vai à votação. 
Não havendo discussão, vai à votação. Solicito senhores vereadores que registre o seu voto por meio 
eletrônico. Projeto decreto legislativo 08/2025 de autoria da vereadora Vanessa de Saúde está 
aprovado. Solicito senhor secretário que faça a leitura da moção de pesar de autoria da vereadora 
Vanessa de Saúde.  
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1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura da Moção 34/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Moção de pesar por falecimento da Larissa Martins Dias está em discussão. Não havendo discussão, 
vai à votação. Solicito os senhores vereadores que registrem seu voto por meio eletrônico. Moção de 
pesar de autoria da vereadora Vanessa de Saúde está aprovado. Solicito senhor secretário que faça 
a leitura da moção de aplausos 33/2025 de autoria do vereador Gideon Júnior. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Só um minuto, presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Gostaria que a diretoria corrigisse um erro aqui, que a moção de aplauso 33/2025 é de autoria do 
vereador José Ramalho, José do Piscinão.  
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura da Moção 33/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
A moção de aplauso do vereador José Ramalho, Zé do Piscinão, está em discussão. Não havendo 
discussão, está em votação. Solicito aos senhores vereadores que registre seu voto por meio 
eletrônico. A moção de aplauso do vereador José Ramalho está aprovada. Solicito ao secretário que 
irei as indicações de autoria do vereador Gideon Júnior.  
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura das Indicações do Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
As indicações do vereador Gideon Júnior está em votação. Solicito aos senhores vereadores que 
registrem seu voto por meio eletrônico. As indicações do vereador Gideon Júnior está aprovado. 
Solicito senhor secretário que leia as indicações de autoria do vereador Betinho Souza.  
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura das Indicações do Vereador Leandro de Souza. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
As indicações do vereador Betinho de Souza está em votação. As indicações do vereador Betinho 
Souza estão aprovado. Solicito senhor secretário que leia as indicações do vereador João Paulo 
Rabada.  
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura das Indicações do Vereador João Paulo Ribeiro Costa. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
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As indicações do vereador João Paulo está em votação. Solicito os vereadores registre seu voto por 
meio eletrônico. As indicações do vereador Rabada está aprovada. Solicito ao senhor secretário que 
leia as indicações do vereador Juneca. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura das Indicações do Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
As indicações do vereador Juneca está em votação. Solicito senhores vereadores que registem seu 
voto por meio eletrônico. As indicações do vereador Juneca está aprovado. Solicito o senhor 
secretário que leia as indicações de autoria do vereador Diego Paixão.  
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura das Indicações do Vereador Diego Lopes da Paixão. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
As indicações do vereador Diego Paixão está em votação. Solicito aos vereadores que registem o 
seu voto por meio eletrônico. As indicações do vereador Diego Paixão estão aprovadas. Solicito 
senhor secretário que leia as indicações da vereadora Sandra Manente.  
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura das Indicações da Vereadora Sandra Dias do Nascimento. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
As indicações da vereadora Sandra Manente está em votação. As indicações da vereadora Sandra 
Manente estão aprovada. Nada mais havendo a tratar, convoco os senhores vereadores para a 
décima sexta sessão ordinária a realizar-se no dia 21 de maio de 2025, quarta-feira às 10 horas. 
Agradeço o comparecimento dos senhores vereadores e mais uma vez de todo o público presente 
que nos acompanha e em nome de Deus declaro encerrada a presente sessão. 


